
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, että he  palvoisivat 
Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon 

(palvonnan, teot) kallistuneena (muista vääristä uskonnoista 
Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja suorittaisivat rukouksen, ja 

toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta tai 
omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on Älqäjjimän 

(Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, 
Tasa-arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus /98: 5 

 
Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen,  
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä. 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi/ 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 

 
Tilausmaksu: 25 € /vuosi, Bank account/Tilinro:  

Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  
Helsinki, Finland 

 
Huom! Maksun tulee tapahtua käteisellä, tai suoraan tilille 

esimmäisen lehden saavuttua! Baaraka-llaahu fiikum! 

Sisällysluettelo:       
• Uusittu Lukemisen Avaimet; 1. Rabii' Äl.äwwäl 1424 H 
• Koraanin lukeminen (2)     s. 3 
• Allaahin Ykseys (Ättäwhiid) (2/3)    s. 4 
• Sinetöity nektari (Ärrahiiqu Älmäkhtuum) (3)   s. 5 
• Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (1)    s. 8 
• Äl.islääm –Tuo Outo Tuntematon! (2; uusittu)  s.10 
• Kertomus Ibraahiimin ’äleihi-ssälääm,  uhrauksesta (3/3) s.12 
• Kaipaus Älhäjjiin (3)      s.14 

(mukanaan: Viimeisen henkilön tarina, joka lähtee Helvetistä 
ja astuu Paratiisiin!; Mitä hän teki?!; uusittu)  s.16 

• Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin Rukous ja 
Tervehdys olkoon hänen yllään, Raamatussa (5)  s.18 

• ÄlqaraamiTah ja Älkä’bän tuhoaminen    s.20 
• Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (5, uusittu)   s.23 
• Muslimi sisareni! Kuka määräsi sinulle Hijääbin? (5/5)  s.26 
• Hautajaisten säädökset Isläämissä (4)    s.28 
• Saatanan Tavat Ihmisten Harhaanjohtamiseen! (5/5)   s.30 
• Väärinkäsityksiä Isläämistä (8)     s.33 
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen (2) 

 
Aisha Uusoksa, Ahmad Muhammad, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Vilpittömyys – 112 

Ilmoitettu Mekassa 4 jaetta 
 

 
Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: 
 
1. Sano (oi MuHämmäd, 

Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen 
yllään): Hän, Allaah 
(Jumala) on Yksi (Ainoa..)! 

 
2. Allaah Ikuinen (Jolle 

suunnataan tarpeissa)! 
 
 
3. Hän ei synnyttänyt, ja Häntä 

ei synnytetty! 
 
4. Ja ei ollut (ole) Hänellä, 

Hänelle yhtäkään vertaista 
(kaltaista..)!  

 

 
 
 

 

 
 
 

 

Suuratu Äl.ikhlaaSi 
Ärba’ätu Ääjäät, raqmuhää 112, 
wa hija Mäkkijjäh 
 
Bismi-lläähi-rraHmääni-rraHiim: 
 
 
1. Qul Huwa-llaahu Ähäd! 
 
 
 
 
 
2. Allaahu-Ssamad! 
 
 
 
3. läm jälid wa läm juuläd! 
 
 
4. wa läm jaku-llahu kufu.än 

äHäd! 

 
1. Qul: Sano, verbistä sanoa: Qäälä 
Huwa: Hän 
-llaahu: (Allaah) Jumala  
ÄHäd: Yksin, Ainoa (wääHid: yksi)  
 
2. Allaahu  
-SSamad: (ÄSSamad): Ikuinen Joka ei kuole ja Joka pysyy ikuisesti. Ja Hänelle ihmiset suuntautuvat tarpeissa ja 
vaikeuksissa.. Verbista: QaSadä (suuntautua)..  
 
3. läm: ei 
jälid: (Hän ei) synnyttänyt, verbistä: wälädä (synnyttää), esim. Jeesus ei ole Hänen lapsensa, eivätkä enkelit, rauha 
heille kaikille 
wa läm: ja ei 
juuläd: (ei Häntä) synnytetty 
 
4. wa läm: ja ei 
jäku-: (jäkun lähu    jäkullähu, kun l (lääm) seuraa n:ää (nuun), n poistetaan ja muutettaan l:ksi eli kaksi l:ää (ll). 
Arabian kielessä Shaddäh (vahva kirjain) korvaa kaksi kirjainta. jäkun, verbista käänä: olla. läm jäkun: ei ollut  
-llä: lle, llä.. 
-hu: Hän (lähu: Hänellä) 
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kufu.än: (kufuå): vertainen, kaltainen..   
äHäd: yksikään, kukaan, yhtäkään, (ÄHäd: Yksin, Ainoa)..  

 
Allaahin Ykseys (ÄttäwHiid) (2/3) 

 
Lähde: http://www.angelfire.com/oh4/allah 
Käännös: Sumaiyah (Sumäjjäh) , siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Ykseys (ÄttawHiid) on jaettu kolmeen kategoriaan: 
   
1 - TäwHiidu Ärrobuubijjäh (HerruudenYkseys): 
 
Kirjaimellisesti: “Säilyttäen Herruuden Yhtenäisyyden”; tämä on omata tieto ja varma usko siitä, että Allaah Yksin 
on Rabb, eli maailmojen Herra. Hänen Herruutensa yli koko luomakunnan tarkoittaa, että Hän Yksin on Luoja, 
Mestari ja Omistaja, ja määräykset kuuluvat ainoastaan Hänelle. Itse asiassa kaikki, mikä liittyy koko luomakunnan 
toimintaan, on vain Allaahin hallinnan alla, Hän omistaa kaiken, ja Hän on vastuussa kaikesta mikä tapahtuu:  
 
- {Totisesti Herranne on Allaah, Joka loi taivaat ja maan kuudessa päivässä, sitten Hän istäwää (nousi) 

Valtaistuimella, Hän peittää yön päivällä (päivän yöllä), se etsii sitä nopeasti (ajaen toistansa takaa)! Ja 
aurinko, kuu ja tähdet ovat lähetettyjä Hänen käskyllään! Eikö Hänellä olekin luomakunta (luodut) ja käsky?! 
Siunattu olkoon Allaah, maailmojen Herra!} Äl.ä’raaf/7: 54 

 
- {Tuo on Allaah, teidän Herra, ei ole jumalaa paitsi Hän, kaiken Luoja, joten palvokaa Häntä, ja Hän on Wäkiil 

(Valtuutettu, Edunvalvoja, Uskottu, Sijoittaja, Järjestäjä, Määrääjä, Säätäjä..) kaiken yllä!} Äl.än’ääm/6: 102 
 
- {Allaah on kaiken Luoja, ja Hän on Wäkiil (Valtuutettu, Edunvalvoja, Uskottu, Sijoittaja, Järjestäjä, Määrääjä, 

Säätäjä..) kaiken yllä!} Äzzumar/39: 62 
 
- {Joten Kiitos (Ylistys) Allaahille, taivaiden Herra (-lle), ja maan Herra (-lle), maailmojen Herra (-lle)!} 

ÄlJääthijäh/45: 36 
 
Tähän uskoon liittyy usko ennalta määrättyyn kohtaloon, että mitä ikinä maailmankaikkeudessa tapahtuu, on se 
Allaahin tiedon, voiman ja luvan kautta: 
  
- {Ja Allaah loi teidät ja mitä tette!} ASSaaffäät/37: 96 
 
- {Ei mikään onnettomuus kohtaa, paitsi Allaahin luvalla, ja joka uskoo Allaahiin, Hän ohjaa hänen sydäntään, 

ja Allaah on kaikesta Tietävä!} Ättäghääbun/64: 11 
 
2- TäwHiidu Äl.äsmää.i wa ASSifäät (Nimien ja Ominaisuuksien Ykseys): 
 
Kirjaimellisesti: “Säilyttäen Allaahin Nimien ja Ominaisuuksien Yhtenäisyyden”; tämä tarkoittaa, että tulee olla 
varma usko Allaahin ainutlaatuisuuteen mitä tulee Hänen Nimiinsä ja Ominaisuuksiinsa. Se on uskoa, että Allaah, 
Yksi ja Ainutlaatuinen, on Kuvattu Kaikilla Täydellisyyden ominaisuuksilla ja Hän on kaikkien virheiden ja 
puutteiden Yläpuolella. Vain Hän on Erillään luomakunnasta näillä erityispiirteillä.  
 
Tämä saavutetaan vakuuttamalla Hänen Nimensä ja Ominaisuutensa, mitkä Hän on Itse Itselleen Koraanissa tai 
lähettiläänsä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kielellä varmistanut, samalla kun seurataan näitä 
ohjelinjoja: 
  
Biduuni täåwiil:  Ilman merkityksen muuttamista toiseen kuin selvä merkitys on.  
Biduuni tä’Tiil:   Ilman yritystä kieltää niitä.  
Biduuni tämthiil:  Ilman että verrataan niitä luomakuntaan.  
Biduuni täHriif:  Ilman että väärennellään niitä jättämällä jotain pois.  
Biduuni täkjiif:   Ilman yritystä muutella niitä kuvailemalla niitä. 
  
Perusperiaate tässä on, että kun säilytetään Allaahin Ainutlaatuisuus, tulee hyväksyä Allaahin ominaisuudet niiden 
kirjaimellisessa muodossa, ellei ole jotain tekstillistä todistusaineistoa pyhän profeetan, Salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, sanonnoista, joissa asia sanotaan toisin. Tästä periaatteesta erkautuminen johtaa pohdiskeluun, 
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johon ihmismieli ei kykene, sillä on mahdotonta kuvata jotain, mistä ei ole tietoa. Itse asiassa mikä tahansa 
harhautuminen näistä periaatteista johtaa ÄttäwHiidin kieltämiseen, koska Allaah sanoo: 
  
- {Joten älkää esittäkö Allaahista vertauksia, totisesti Allaah tietää,  ja (mutta) te ette tiedä!} Än-Nähl/ 16: 74 
 
- {Taivaiden ja maan Luoja, Hän teki teille itsestänne puolisoita ja karjoista puolisoita, Hän lisäännyttää (luo) 

teidät siinä (kohdussa, vatsassa, tekemisessä..), ei ole mitään Hänen kaltaistaan, ja Hän on Kuuleva, Näkevä 
(Tarkkanäköinen, Katseleva..)!} Äs-Shuura/ 42: 11 

 
- {ja ei ollut (ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)} Äl.ikhlaaS/112: 4 
 
3- TäwHiidu Äl’ibäädäh (Palvomisen Ykseys): 
 
Kirjaimellisesti: “säilyttäen Allaahin palvomisen Yhtenäisyyden”; tämä tarkoittaa, että vain Allaahia on sopiva 
palvoa, eikä tule palvoa mitään Hänen rinnallaan –oli se sitten enkeli, profeetta, hurskas henkilö - rauha heille - tai 
joku muu tai jokin muu luomakunnan osa. Tämä sisältää kaikkien muiden luokittelujen todellisen merkityksen. Se 
sisältää Allaahin Ykseyden Hänen Herruudessaan, Nimissään ja Ominaisuuksissaan, mutta päinvastainen ei ole 
totta. Monet muut uskot todistavat Luojan Ykseyttä, mutta liittävät palvontaan muita ja siksi heitä kutsutaan 
mushrikeiksi (jotka liittävät Allaahin rinnalle muita palvonnassa tai pyyntörukouksessa).  
 
Kaksi ensimmäistä kategoriaa ovat yhteydessä toisiinsa tiedon avulla - tuntea Allaah Hänen Nimiensä, 
Ominaisuuksiensa ja Tekojensa kautta (eli TäwHiidu Ärrobuubijjäh wa TäwHiidu Äl.äsmää.i wa ASSifäät) - ja 
kolmas kategoria teoilla - vain Allaahia palvotaan, ja kielletään kaikkien muiden palvonnanarvoisuus Hänen 
rinnallaan.  
 
(Huom: jaottelu, joka on yleinen ja oppineiden käyttämä, on:  

1. TäwHiidu Äl.uluuhijjäh: Jumaluuden Ykseys 
2. TäwHiidu Arrobuubijjäh: Herruden Ykseys 
3. TäwHiidu Äl.äsmää.i wa ASSifäät: Nimien ja Ominaisuuksien Ykseys 

TäwHiidu ÄlHääkimijjäh (Hallitsijuuden Ykseys) ei ole hyväksytty monien oppineiden mukaan, koska se sisältyy 
tähän jaotteluun (TäwHiidu Äl.uluuhijjäh: Jumaluuden Ykseys).. Ne selitetään yksityiskohtaisesti myöhemmin 
inshää.ällaah).  
 

Sinetöity nektari (3) 
(ÄrraHiiqu Älmäkhtuum) 

Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, elämäkerta 
 
Sh. Safijju-rraHmään Älmubaarakfuurij, , armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Pirjo, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Arabien hallitsijat ja ruhtinaat   
 
Puhuttaessa ennen Isläämiä eläneistä arabeista lienee tarpeen luoda pieni katsaus heidän hallitsijoihinsa ja 
ruhtinaisiinsa, heidän lahkolaisuuteensa ja heidän uskonnollisiin oloihinsa, jotta olisi helpompi ymmärtää niitä 
olosuhteita, joissa Islääm tuli heidän keskuuteensa. 
 
Isläämin auringon noustessa Arabiassa oli kahdenlaisia hallitsijoita: Kruunattuja kuninkaita, joilla ei 
todellisuudessa ollut riippumatonta asemaa; sekä heimojen ja klaanien päämiehiä, jotka nauttivat samasta vallasta 
ja etuoikeuksista kuin kuninkaat ja jotka olivat enimmäkseen riippumattomia, vaikka jotkut heistä saattoivatkin 
osoittaa jonkinasteista alamaisuutta majesteetille. Kruunattuja kuninkaita olivat vain Jemenin, Hiiran ja Ääl 
Ghässäänin kuninkaat. Kaikki muut arabihallitsijat olivat kruunaamattomia. 
 
Jemenin hallitsijat:  
 
Sabalaiset (Sheban väki, Säbäå) olivat yksi vanhimmista puhtaista arabikansoista, jotka elivät Jemenissä. Oorissa 
tehdyt kaivaukset toivat valaistusta heidän elämälleen jopa 3122 vuotta ennen Siunattua HiJraa /2500 vuotta ennen 
väitettyä Kristuksen rauha hänelle, syntymää. Heidän kulttuurinsa oli kukoistavaa ja heidän hallitusvaltansa ulottui 
aina Siunatun HiJran 400-luvulle /1100-luvulle j.Kr, rauha hänelle. Heidän aikansa voidaan jakaa jaksoihin 
seuraavien arvioiden perusteella: 
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1. 1272 v. e. Siunattua HiJraa /650 e.Kr. rauha hänelle, edeltävät vuosisadat, jolloin heidän kuninkaitaan 

kutsuttiin nimellä Mäkrib Sheba. Heidän pääkaupunkinsa oli SarwääH, myös tunnettu nimellä Khriba, jonka 
rauniot ovat eräässä paikassa päivän matkan päässä Mäåribin länsilaidalta. Tuona ajanjaksona he alkoivat 
rakentaa Mäåribin patoa, jolla oli suuri merkitys Jemenin historiassa. Säbä.in hallitseman alueen sanottiin myös 
olevan niin laajan, että heillä oli siirtokuntia sekä Arabiassa että sen ulkopuolella.  

 
2. Vuodesta 1272 e. Siunattua HiJraa / 650 e.Kr. rauha hänelle, vuoteen 737 e. Siunattua HiJraa /115 e.Kr. rauha 

hänelle. Tänä aikana he luopuivat nimityksestä Makrib ja alkoivat puhua itsestään nimellä Säbä.in kuninkaat. 
He myös tekivät Mäåribista pääkaupunkinsa SarwääHin sijaan. Mäåribin rauniot sijaitsevat 97 km:n päässä 
San’ää.istä (Sanaa, Jemenin pääkaupunki) itään. 

 
3. Vuodesta 738 e. Siunattua HiJraa /115 e.Kr. rauha hänelle, vuoteen 322 e. Siunattua HiJraa /300 j.Kr. rauha 

hänelle. Tämän ajanjakson aikana Himjarin heimo valtasi Säbä.in kuningaskunnan ja otti Riidäänin sen 
pääkaupungiksi Mäåribin sijaan. Myöhemmin Riidääniä alettiin kutsua nimellä DHifaar. Sen rauniot ovat 
Mudawwar-vuorella Järiimin (järiimin) kaupungin lähellä. Tänä aikana Säbäå alkoi rappeutua ja heiketä. 
Heidän kaupankäyntinsä kärsi huomattavasti, ensiksikin Nabetealaisten hallitessa pohjoista HiJääziä ja toiseksi 
roomalaisten hallitessa merireittejä heidän Egyptin, Syyrian ja pohjoisen HiJääzin valloituksensa jälkeen; ja 
kolmas syy oli heimojen keskinäinen sodankäynti. Näiden kolmen tekijän vaikutuksesta QäHTaanin sukujen 
yhtenäisyys murtui ja he hajaantuivat.   

 
4. Vuodesta 322 e. Siunattua HiJraa /300 j.Kr. rauha hänelle, aina Isläämiläisen ajan alkuun Jemenissä. Tätä 

aikakautta leimasi suuri epävakaus ja kuohunta. Monet suuret sisällissodat altistivat Jemenin kansan vieraille 
valloittajille ja he menettivät itsenäisyytensä. Tänä aikana roomalaiset valloittivat ’Adnin ja myös auttoivat 
abessinialaisia (ÄlHäbäshästä, eli Abessiniasta: entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, Somalian, Etiopian, 
Eritrean, DJiboutin..) miehittämään Jemenin ensimmäistä kertaa v. 282 e. S.H /340 j.Kr. rauha hänelle, 
käyttäen hyväkseen jatkuvaa konfliktia Hämdäänin ja Himjärin heimojen välillä. Abessinian Jemenin miehitys 
kesti vuoteen 244 e. Siunattua HiJraa /378 j.Kr rauha hänelle, jonka jälkeen Jemen sai takaisin itsenäisyytensä. 
Myöhemmin Mäåribin padossa alkoi ilmetä murtumia, jotka lopulta johtivat Suureen Tulvaan (v. 172-171 e. 
Siunattua HiJraa /450-451 j.Kr. rauha hänelle), josta Pyhä Koraanikin kertoo. Se oli merkittävä tapahtuma, joka 
myötävaikutti koko Jemenin kulttuurin luhistumiseen ja siellä asuvien kansojen hajaantumiseen.   

 
Vuonna 99 e. Siunattua HiJraa /523 j.Kr rauha hänelle, eräs juutalainen nimeltä Dhuu Näwwääs ryhtyi suureen 
sotaretkeen NaJraanin kristittyjä vastaan pakottaakseen heidät kääntymään juutalaisuuteen. Kun he eivät 
suostuneet, heidät heitettiin elävältä suureen kuoppaan, johon oli sytytetty mahtava tuli. Koraani viittasi tähän 
tapahtumaan: {Kirotut olkoot tulikuopan miehet!..} ÄlburuuJ/85: 4..  
 
Tämä nostatti suurta vihaa kristittyjen keskuudessa, erityisesti Rooman keisareiden, jotka paitsi yllyttivät 
abessinialaiset (Häbäshiläiset) arabeja vastaan, myös kokosivat suuren laivaston avustamaan Abessinian 
armeijaa. Noiden seitsemäntuhannen sotilaan avulla valloitettiin Jemen toistamiseen vuonna 99 e. Siunattua 
HiJraa /525 j. Kr rauha hänelle, Eriatin (ArjaaT) johtaessa joukkoja. Hänelle annettiin Jemenin valtius, jota 
asemaa hän piti hallussaan aina siihen asti, kunnes Abrahah (ÄlHäbäshijj), yksi hänen armeijansa johtajista, 
murhasi hänet. Tehtyään sovinnon Abessinian (älkää sekoittako Abessinilaisia (Äl.äHbääsh) ’Äbbääsilaisten 
(Äl’äbbääsijjuun) kanssa!) kuninkaan kanssa Abrahah otti itselleen hallitusvallan Jemenissä ja myöhemmin lähetti 
sotilaansa tuhoamaan Älkä’bän. Hänet ja hänen sotajoukkonsa tultiin sittemmin tuntemaan nimellä elefantin kansa 
(AS.Hääbu Älfiil).  
 
”Elefantin tapauksen” jälkeen Jemenin kansa, Mä’d Jäkrib Bnu Säif Dhuu Jäzän ÄlHimjärijjin johdolla ja 
persialaisten auttamina, nousivat kapinaan abessinialaisia (etiopialaisia) miehittäjiä vastaan. He voittivat 
itsenäisyytensä takaisin ja nimittivät Mä’d Jäkribin kuninkaakseen. Hänet kuitenkin salamurhasi yksi hänen 
läheisistä abessinialaisista avustajistaan ja suojelijoistaan. Dhuu Jäzänin perhe menetti täten ikuisiksi ajoiksi 
kuninkuutensa. Persian kuningas Kisraa nimitti San’ään persialaisen hallitsijan ja teki siten Jemenistä Persian 
siirtomaan. Persialaishallitsijat pitivät valtaa Jemenissä, kunnes viimeinen heistä, Bäädhään, omaksui Isläämin 
Siunatun HiJran 16 v. /638 j.Kr rauha hänelle, päättäen samalla Persian ylivallan Jemenissä. 
 
ÄlHiiran hallitsijat:  
 
Siitä lähtien, kun Quuruush Suuri (1179-1151 v. e. Siunattua HiJraa /557-529 e.Kr. rauha hänelle) yhdisti 
persialaiset, he hallitsivat Irakia ja sen lähialueita. Kukaan ei kyennyt suistamaan heitä vallasta, kunnes Aleksanteri 
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Suuri kukisti heidän kuninkaansa Dara I:n ja alisti persialaiset vuonna 948 e. Siunattua HiJraa /326 e.Kr rauha 
hänelle. Sitten Persian alueet jaettiin kuninkaiden kesken, jotka tunnetaan nimellä ”Alueiden kuninkaat”, heidän 
aikansa kestäessä vuoteen 392 e. Siunattua HiJraa /230 j.Kr rauha hänelle. Samaan aikaan qahtanilaiset valloittivat 
joitakin Irakille kuuluvia maita ja heitä seurasivat ’Ädnääniläiset, joiden onnistui jakaa osia Mesopotamiasta heidän 
kanssaan. 
 
Ardashiirin johtamat persialaiset, jotka olivat perustaneet Ässääsäänian valtion vuonna 396 e. Siunattua HiJraa /226 
j.Kr rauha hänelle, yhtenäistyivät ja voimistuivat riittävästi, jotta kykenivät alistamaan valtaansa heidän 
kuningaskuntansa liepeillä asustavat arabit, pakottaen QuDaa’än lähtemään Syyriaan ja jättämään ÄlHiiran ja 
Äl.änbaarin kansat Persian alaisuuteen. 
  
Ardashiirin aikana ÄlHiiraa, Rabi’ää ja MuDaria sekä Mesopotamiaa hallitsi Judhäimäh ÄlwaDDaaH. Ardashiir 
oli laskenut, että hänen oli mahdoton hallita arabeja suoraan ja estää heitä hyökkäämään rajoilleen, jos hän ei 
nimittäisi kuninkaaksi jotakuta heistä, joka nautti heimonsa tuesta ja kunnioituksesta. Hän oli myös ajatellut 
voivansa käyttää heitä hyväkseen taistelussa Bysantin kuninkaita vastaan, jotka aina ahdistelivat häntä. Siihen 
aikaan Irakin arabit saattoivat saada vastaansa Syyrian arabit, jotka olivat Bysantin kuninkaiden vallan alla. 
Kuitenkin hän katsoi parhaaksi ylläpitää persialaista pataljoonaa ÄlHiiraan kuninkaan alaisuudessa niiden 
arabien varalle, joiden saattoi ajatella ryhtyvän kapinaan häntä vastaan. 
 
Judhäimän kuoleman jälkeen noin 354 v. e. Siunattua HiJraa /268 j.Kr rauha hänelle, ’Ämr Bnu ’Ädij Bnu NaSr 
Älläkhmij nimitettiin kuninkaaksi Persian kuninkaan Sääboor Bnu Ardashiirin toimesta. ’Ämr oli ensimmäinen 
Ällkhmilaisten kuninkaista, jotka hallitsivat ÄlHiiraa, kunnes persialaiset nimittivät Qäbbäädh Bnu Fäiruuzin. 
Hänen hallitusaikanaan ilmaantui eräs Mazdak, joka oli irstaan elämäntavan saarnamies. Qäbbäädh ja monet hänen 
alaisistaan omaksuivat Mazdakin uskonnon ja vieläpä saivat AlHiiraan kuninkaan, Älmundhir Bnu Mää.i 
Ässämää.in (Taivaan veden poika) seuraamaan heidän jälkiään. Kun viimeksi mainittu, ylpeytensä ja 
itsekunnioituksensa ansiosta, uhmasi heidän määräyksiään, Qäbbäädh erotti hänet ja nimitti hänen tilalleen 
ÄlHäärith Bnu ’Ämr Bnu HäJär Älkindijjin, joka oli hyväksynyt mazdakilaisen opin.  
 
Pian Kisraa Änuu Shairwään tultua Qäbbäädhin seuraajaksi hän, vihasta Mazdakin filosofiaa kohtaan, surmasi 
Mazdakin ja monia hänen seuraajiaan, palautti Älmudhirin ÄlHiiran valtaistuimelle ja antoi pidätysmääräyksen 
ÄlHäärithista, joka haki turvaa Ääl Kälbin (Koiran heimon) luota ja vietti siellä loppuelämänsä. 
 
Älmundhir Bnu Mää.i Ässämää.in pojat pitivät kuninkuuden itsellään pitkään, kunnes Ännu’mään Bnu Älmundhir 
siirtyi valtaan. Zäid Bnu ’Ädij Äl’äbbäädijjin panettelun takia Persian kuningas suuttui Ännu’määnille ja määräsi 
tämän saapumaan palatsiinsa. Ännu’mään meni salaa Hääniå Bnu Mäs’uudin, Ääl Shäibään päämiehen, luo ja jätti 
omaisuutensa ja perheensä tämän suojelukseen. Sitten hän ilmestyi Persian kuninkaan eteen, joka välittömästi heitti 
hänet tyrmään ja sinne hän kuolikin. 
  
Sitten Kisraa nimitti Ijjääs Bnu QubaiSah ATTaa.ijjin ÄlHiiran kuninkaaksi. Ijjääsin oli määrä pyytää Hääniå Bnu 
Mäs’uudia tuomaan tieto Ännu’määnin alistumisesta Kisraalle. Heti Persian kuninkaan saatua kuulla 
arabipäällikön jyrkän kieltäytymisen, hän julisti sodan Ääl Shäibäänin vastaan ja pani joukkonsa ja sotilaansa 
liikkeelle kuningas Ijjääsin johdolla paikkaan nimeltä Dhuu Qaar. Paikka sai todistaa mitä hurjinta taistelua, jossa 
arabit löivät perusteellisesti  persialaiset ensimmäistä kertaa historiassa. Tämä tapahtui aivan profeetta 
MuHämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, syntymän jälkeen, kahdeksan kuukautta Ijjääs Bnu QubaiSan 
noususta ÄlHiiran hallitsijaksi. 
 
Ijjääsin jälkeen ÄlHiiralla oli persialainen hallitsija, mutta Siunatun HiJran 10. v. /632 j.Kr. rauha hänelle valta 
palautettiin Älläkhmilaisten suvulle, Älmundhirin Älmä’ruurin siirtyessä sen johtoon. Hänen hallituskautensa oli 
tuskin kestänyt kahdeksaa kuukautta, kun Khäälid Bnu Älwäliid muslimisotureineen, Allaah mieltyi heihin, syöksi 
hänet vallasta. 
 
Maantieteellisen Syyrian hallitsijat:  
 
Heimojen vaeltaessa paikasta toiseen jotkut QuDaa’än sukuhaarat kulkivat aina Syyrian rajalle asti, jonne he 
asettuivat asumaan. He kuuluivat SuläiH Bnu Hälwäänin sukuun, jonka jälkeläiset,  DaJ’äm Bnu SuläiHin pojat, 
tunnetaan nimellä ÄDDaJää’imäh. Näitä QuDaa’än sukuja käyttivät bysanttilaiset puolustamaan Bysantin rajoja 
sekä arabialaisten beduiiniheimojen (jolla ei ole vakaata asuinpaikkaa, he liikkuvat jatkuvasti karjoineen ruohoa 
etsimässä) että persialaisten hyökkäyksiä vastaan, ja kerrotaan niiden nauttineen autonomisesta asemasta niinkin 
pitkän ajan kuin koko 4. vuosisadan e. Siunattua HiJraa /toisen vuosisadan j.Kr. rauha hänelle Yksi heidän 
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kuuluisimmasta kuninkaistaan oli Zijjääd Bnu Älhäbuuläh. Heidän kautensa kuitenkin päättyi heidän hävittyään 
Älghässääniläisille (Älghäsääsinäh), jotka seuraavaksi saivat valtakirjan hallita Syyrian arabeja, Däwmät 
ÄlJändälin johdolla, aina Äljärmookin taisteluun asti Siunatun HiJran 13. v. /635 j.Kr. rauha hänelle. Heidän 
viimeinen kuninkaansa Jäbäläh Bnu Äl.äjhäm omaksui Isläämin Ämiiru Älmuåminiin (Uskovien Päämiehen), 
’Umar Bnu ÄlkhaTTaabin, Allaah mieltyi häneen, hallituskautena.  
 

Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (1) 
“Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Hetki ei koita ennen kuin muslimit taistelevat juutalaisia vastaan, joten muslimit tappavat heitä 
kunnes juutalainen piiloutuu kiven (kivien)  ja puun (puiden) taakse, joten kivi (kivet) tai puu (puut) sanoo: Oi 
muslimi! Oi ’Äbdä-llaah (Allaahin palvelija)! Tämä on juutalainen takanani, joten tule ja tapa hänet! Paitsi 

Älghärqäd (puutyyppi), niin totisesti se on juutalaisten puista!”Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Ahmad Muhammad, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Palestiinan asia on Ummän1 asia! Isläämiläisen Ummän; ei Idän eikä Lännen, eikä myöskään Lähi-Idän! 
Palestiinan asia ei ole pakolaisten asia tai valtion asia! Se ei ole rauhan asia tai konferenssien asia! Palestiinan asia 
on Isläämiläisen Ummän asia! Historian asia, menneisyyden, nykyisyyden ja tulevaisuuden asia! Palestiinan asia 
on Olemassaolon asia! Sivistyksen asia! Oikeuden asia! Moraalin asia! Periaatteiden asia! Alkuperäisen tapauksen 
asia! Totuuden asia ja tosiseikkojen asia! Palestiinan asia on uskon asia, uskonnon asia, Isläämin asia, joka 
perustuu kaikelle tälle ja enemmälle! 
 
Palestiinan asia täytyy olla vakaa mielissä ja sieluissa! Sen täytyy olla vakaa tietoisuudessa, jotta vanhemmat 
välittävät sen lapsilleen, opettajat oppilailleen ja saarnaajat seuraajilleen! 
 
Isläämin tulevaisuus on panttina Palestiinan tulevaisuudesta! Palestiinan asia on osa kaikkea, ja kaikki riippuu siitä, 
kuten äiti on osa perhettä ja perhe on riippuvainen äidistä!  
 
Palestiinan asia on totuuden asia, ja tämä totuus ei muutu vain jos tämä asia on muuttunut! Ja todellisuus, jonka 
pitäisi muuttua, on tuoda tämä asia takaisin oikeille raiteilleen! Ja tuodaksemme tämän asian takaisin raiteilleen, 
meidän pitäisi muuttaa ATTawaaghiitin2 hallinto herrojen Herran Hallinnoksi! Meidän pitäisi muuttaa epäuskon 
läsnäolo uskon läsnäoloksi! Meidän pitäisi muuttaa Jäähilijjän3 läsnäolo Isläämin läsnäoloksi! 
 
Ja muuttaaksemme nuo tosiseikat, jotka vaikuttavat Palestiinan asian todellisuuteen, on olemassa vain yksi keino, 
yksi ainutlaatuinen keino! Tämä keino on muuttaa itsemme! Meidän, Isläämiläisen Umman, muuttaaksemme 
itsemme, pitäisi palata puhtaaseen ja voimakkaaseen uskontoomme, jolla on avain ja ratkaisu jokaiseen tapaukseen 
ja asiaan! Ja silloin, ainoastaan tämän jälkeen, voimme saada oikeutemme takaisin! Ei tapaamisia, ei konferensseja, 
ei mielenosoituksia; eivät Yhdistyneet Kansakunnat voi antaa meille meidän oikeuksiamme, olkaamme varmoja 
siitä! Mutta vain muuttamalla itsemme ja palaamalla takaisin uskontoomme, voimme saada oikeutemme! 
Kadonneet oikeutemme! Oikeutemme niin monissa asioissa, mukaanlukien oikeutemme Palestiinan asiassa!  
 
Oikeutemme Palestiinassa on uskonnollinen oikeus! Oikeutemme Palestiinassa on Isläämiläinen oikeus! 
Oikeutemme Palestiinassa on historiallinen oikeus! Oikeutemme Palestiinassa on ihmisoikeus! Oikeutemme 
Palestiinassa on kansalaisoikeus! Oikeutemme Palestiinassa on laillinen oikeus! 
 
Ja kaikki ratkaisut, joita mikä tahansa Taaghuut on esittänyt tuodakseen meille nämä oikeudet takaisin, ovat 
epäonnistuneet, ja tulevat epäonnistumaan yksinkertaisesti, koska Totuus nousee ja mikään ei voi nousta Totuuden 
ylle! Yksinkertaisesti koska Totuus sattuu! Yksinkertaisesti koska viha, kateus ja itsekkyys ottivat Saatanan pois 
taivaasta, ovat ne siirtyneet ihmisolentojen luonteisiin! Ja yksinkertaisesti koska Kaikkivaltias Allaah on tehnyt 
suunnitelmia, ja kaiken täytyy mennä Hänen suunnitelmansa läpi! Yksi Hänen suunnitelmiaan on, että Hän kylvi 
tähän Ummaan syövän, joka elää ruumiissa! Tämä syöpä ovat juutalaiset! Tämä syöpä ei ole syöpä, joka tappaa, 
vaan se on virus ja syöpä, joka saa veremme ja sydämemme pysymään liikkeessä vastustaaksemme tätä virusta ja 
kamppaillaksemme tätä syöpää vastaan! Ja jos tätä syöpää ei olisi olemassa, saattaisimme olla jotakin muuta, vain 
                                                 
1 Ummah: Isläämiläinen kansa..  
2 Mikä tahansa laki, joka vastustaa Kaikkivaltiaan Allaahin Lakia, on Taaghhuut! Kuka tahansa hallitsee muulla lailla kuin 
Kaikkivaltiaan Allaahin Lailla, on Taaghuut! Ja kuka tahansa haluaisi tulla palvotuksi Kaikkivaltiaan Allaahin sijaan tai 
rinnalla, on Taaghuut!  
3 Mikä tahansa eroaa Isläämistä, on Jaahilijjaa, ja mikä tahansa ei ole Isläämiä, on Jaahilijjaa! 
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Kaikkivaltias Allaah tietää mitä olisi! Mutta tämä syöpä ei ole negatiivinen kuten mitkä tahansa negatiiviset asiat 
elämässä, jotka pysyvät negatiivisina; vaan se on negatiivinen asia, joka muuttuu positiiviseksi! Joten juutalaisten 
syöpä antoi Ummalle elämän, ja syyn elää ja kamppailla!  
 
Tämän mikrobin tapaus on hämmästyttävä kun sitä ajattelee! Juutalaisten pitäisi olla veljiämme! Heidän pitäisi olla 
serkkujamme! Heidän pitäisi olla vieraitamme! Ja heidän pitäisi olla naapureitamme! Mutta valitettavasti he ovat 
hämmästyttäviä! Hämmästyttäviä eivät vain siksi, että he kielsivät ja eivät tunnustaneet kaikkea tätä, vaan koska 
Kaikkivaltias Allaah teki heille mitä tahansa  kenelle tahansa kansalle maan päällä! Ja valitettavasti he käänsivät 
selkänsä ajoittain kaikelle sille, mitä Kaikkivaltias Allaah teki heille! Ja hämmästyttävin asia heissä on, että he ovat 
ongelman tekijöitä koko historiansa ajan tässä maailmassa! 
 
Me arabit olemme jakaneet historian juutalaisten kanssa, koska heidän pitäisi olla veljiämme ja naapureitamme, ja 
siksi tunnemme heidät hyvin! Mutta koska Äl.islääm on maailmanlaajuinen uskonto, ja Älqur.ään on ikuinen Kirja, 
Kaikkivaltias Allaah on kertonut meille4 paljon juutalaisista! Kaikkivaltias Allaah on kertonut meille jopa heidän 
salaisuutensa ja miten voimme toimia niiden suhteen! Hän kertoi meille, ei kertoakseen meille satuja, Allaah 
Tä’äälä (Ylevä olkoon Hän) olkoon tuon yläpuolella, vaan Hän Kaikkivaltias kertoi meille varoittaakseen meitä, 
suojellakseen meitä, pelastaakseen meidät heidän pahuudeltaan, jota he ovat tehneet, pahuudelta, jota he tekevät, ja 
pahuudelta, jota he aikovat tehdä! 
 
Heidän pahuutensa maan päällä on niin selvää läpi vuosisatojen, siksi Kaikkivaltias Allaah ja monet hänen 
profeettansa ja lähettiläänsä, rauha olkoon heidän kaikkien yllä, kirosivat heidät, kuten Hän kirosi Saatanan, mutta 
yhdellä eroavaisuudella, joka on, että Saatana on kirottu kerran ja ikuisiksi ajoiksi, mutta juutalaiset voivat katua ja 
jättää juutalaisuuden ja astua Isläämiin, joten juutalainen voi toteuttaa Alwalaaå5 wa Albaraaå6. Siis kuka tahansa 
juutalainen voi ottaa Isläämin puolen - ja Äl.Islääm antaa anteeksi menneet -, vapauttaa juutalaisista ja 
juutalaisuudesta; juutalainen on tervetullut juutalaisuudesta Isläämiin, jättäen tuon pahuuden taakseen, kuten monet 
seuralaiset (SaHääbäh) mukaanlukien Safijjäh, profeetan vaimo, Kaikkivaltiaan Allaahin rauha ja siunaus olkoon 
heidän yllään! 
 
Kaikkivaltias Allaah opetti meitä ensimmäisessä Suurassa, jonka luemme ainakin 17 kertaa joka päivä, jokaisessa 
rukouksessa, kerran jokaisessa Rak’ässä7, sanomaan: {Johdata (oi Allaah) meidät Oikealla Tiellä, niiden Tiellä, 
joille suosiollistat, (niiden, jotka) eivät ole vihatut, ja (niiden, jotka)  eivät ole eksyksissä!}. Kaikki oppineet ovat 
yhtä mieltä, että {jotka ovat vihatut} ovat juutalaisia ja keitä tahansa, jotka tekevät pahuutta maan päällä, koska 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {.. ja he saivat vihan Allaahilta!..} Älbaqarah/Lehmä/2: 61; Ja tässä on joitakin 
esimerkkejä juutalaisista mainittuna Koraanissa: 
 
- {Ja Juutalaiset sanoivat: Allaahin käsi on sidottu! Olkoon heidän kätensä sidotut ja olkoot he kirotut siitä 
(jumalanpilkasta) mitä he sanoivat. Ei, Hänen Kätensä ovat levitetyt, Hän kuluttaa kuten Hän tahtoo, ja totisesti 
varmasti, mitä sinulle lähettettiin alas Herraltasi (oi MuHämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään), lisää monien heistä tyranniutta ja epäuskoa. Ja heitimme (asetimme; Kaikkivaltias Allaah) heidän välilleen 
vihollisuuden ja vihan Ylösnousemuspäivään saakka. Milloin tahansa he sytyttivät (sytyttävät) tulen sodalle, Allaah 
sammuttaa sen! Ja he kuljeskelevat (kamppailevat tehdäkseen) turmeltuneisuutta maassa! Ja Allaah ei rakasta 
turmelijoita!} Älmää.idh/Pöytä/5: 64 
 
- { Ja varmasti Otimme (kaikkivaltias Allaah) Israelin lasten sitoumuksen sopimuksen8, ja lähetimme heille 
lähettiläitä; milloin tahansa tuli heille lähettiläs sen kanssa, mitä heidän halunsa (itse) ei himoitse, ryhmän 
(lähettiläistä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään) he (Israelin lapset) kielsivät, ja ryhmän he 
surmaavat!} Älmää.idäh/Pöytä/5: 70 

                                                 
4 Meille muslimeille, missä tahansa olemme kautta aikain, ja jokaiselle ihmiselle, joka haluaa lukea tämän Kirjan, joka haluaa 
tietää historian ja tulevaisuuden, ja jokaiselle, joka haluaa tehdä tutkimuksia, suunnitelmia, strategioita tai päätöksiä.. 
5 Alwalaaå tarkoittaa auttajuutta, tukemista, rakkautta, kunnioitusta, kuulumista Kaikkivaltiaalle Allaahille, Hänen 
lähettiläälleen MuHämmädille ja muslimeille; uskovaisille muslimeille, ja olemista heidän puolellaan..  
6 Albaraaå tarkoittaa vapautumista, avustamattomuutta, hylkimistä, vihaa, kunnioittamattomuutta, erkaantumista, vastaan 
olemista epäuskovista.. Toisin sanoen Albaraaå tarkoittaa vapautumista mistä tahansa muusta kuin Kaikkivaltiaasta Allaahista, 
Hänen lähettiläästään MuHämmädistä ja muslimeista; uskovaisista muslimeista, ja heidän puolellaan olemisesta.. 
7 Rak’äh tarkoittaa: 1) Seisominen, kumartuminen, seisominen kumartumisesta, kaksi polvistumista, niiden välillä istuminen, 
ja Todistamisen (Ättäshähhud) istuminen toisessa ja viimeisessä Rak’ässä. 2) Kumartuminen. Mutta yleisesti Kumartumista 
kutsutaan Ärrukuu’ksi.    
8 että he palvovat vain Allaahia, uskovat Hänen lähettiläisiin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, rukoilevat, 
antavat Äzzäkäätiä (määrätty osa omaisuudesta rikkailta köyhille)... ks. Älmää.idäh/Pöytä/5: 12  
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- {Joten sitoumuksensa (Israelin lapset) purkamisen (rikkomsen), epäuskonsa Allaahin jakeisiin (merkkeihin, 
todisteisiin, ihmeisiin..), profeettojen surmaamisensa ilman oikeutta ja sanontansa takia: Sydämemme ovat 
päällystettyjä (ghulf: paatuneita, tajuamattomia..)! Ei, (mutta) Allaah sinetöi niiden (heidän sydämensä) ylle 
epäuskonsa takia, joten he eivät usko paitsi vähään (harvoin siitä, mitä heille lähetettiin)!}Ännisääå/Naiset/4: 155; 
{Ja (Israelin lapset) sanoivat: Sydämemme ovat päällystettyjä (ghulf: paatuneita, tajuamattomia..)! Ei, (mutta) 
Allaah kirosi heidät epäuskonsa takia, joten vähään (harvoin siitä, mitä heille lähetettiin) he uskovat!} 
Älbaqarah/Lehmä/2: 88 
 
- {Joten sitoumuksensa (Israelin lapset) purkamisen (rikkomsen) takia, kirosimme9 (Kaikkivaltias Allaah) heidät, ja 
teimme heidän sydämensä kovettuneiksi (pahoiksi, turmeltuneiksi); he vääntelevät Puhetta10 Sen paikoista, ja 
unohtivat (jättivät) osan siitä millä heitä muistutettiin! Ja yhä (lakkaamatta) ylenkatsot (näet, paljastat, tiedät, saat 
ilmi.. oi MuHämmäd! Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) petosta (kavallusta..) heiltä, paitsi 
muutamilta heistä! Joten anna heille anteeksi (U’fu) ja armahda (ISfaH)! Totisesti Allaah rakastaa hyväätekeviä 

(täydellistäjiä)!11} Älmää.idh/Pöytä/5: 13 
 
- {Totisesti eläimien (Äddäwääb)12 pahimmat Allaahin mukaan ovat niitä jotka kielsivät (kafaruu), joten he eivät 
usko; joiden kanssa13 heistä (Israelin lapsista) sitouduit (sopimuksella), sitten he purkavat sopimuksensa 
(sitoumuksensa) joka kerta, ja he eivät pelkää (Allaahia)!} Äl.änfääl/Sotasaaliit/8: 55-56  
 
{Milloin tahansako kun he tekevät sopimuksen, ryhmä heistä (Israelin lapsista) hylkäsi sen?! Mutta useimmat 
heistä eivät usko!} Älbaqarah/Lehmä/2: 100 
 
Joten tämä on muslimeiden usko, jonka Kaikkivaltias Allaah mainitsi Koraanissa! Ja kuka tahansa muslimi, joka 
häpeää kertoa siitä tai piilottelee sitä, on suuressa vaarassa, ja hänen uskonsa täytyy uudistua, koska muslimin tulisi 
olla ylpeä uskostaan! Mutta valitettavasti monet muslimit ovat horjuvia persoonallisuuksia johtuen juutalaisten 
hallitsemasta viestintävälineistä, joka yrittää kovasti vain ylistää juutalaisia ja saada heidän osakseen sääliä, mutta 
Allaahin Viesti on kaiken yläpuolella, ja Totuus on aina korkealla; Hän, Kaikkivaltias Allaah sanoo: 
 
{Ja nöyryytys (alhaisuus) ja kurjuus (köyhyys, anelu, kerjäys) langetettiin heidän ylleen, ja he saivat vihan 
Allaahilta! Tuo on, koska he totisesti tapasivat kieltää Allaahin jakeet (merkit, todisteet, ihmeet..), ja surmata 
profeetat ilman oilkeutta! Tuo on siksi, että he eivät totelleet, ja he tapasivat ylittää (Allaahin lait..)! 
Älbaqarah/Lehmä/2: 61 
 
Kun käymme läpi inshää.Allaah Palestiinan tilanteen tässä sarjassa, niin näemme miten juutalaiset, joilla 
ei ollut maata historiansa aikana, yrittävät tarttua mihin tahansa, ja yrittävät tehdä mitä tahansa 
saadakseen maan! Ja tulemme näkemään, että syöpä täytyy katkaista eräänä päivänä, päivänä, jolloin he 
yrittävät tehdä niin paljon pahuutta kuin voivat! Päivänä, jolloin me palaamme uskontoomme! Päivänä, 
jolloin Kaikkivaltias Allaah paljastaa heidän suunnitelmansa ja aikeensa! Päivänä, jolloin Kaikkivaltiaan 
Allaahin lupaus ja kosto ottaa paikkansa heidän yli!  
 
 

Äl.islääm –Tuo Outo Tuntematon! (2) 
{Lue Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! Lue ja Herrasi Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; 

Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} Äl’äläq/96: 1-5 
Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen 

yllään, sanoi: ”Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu kuten Se alkoi Oudoksi 
(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille ( tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 

Sunnästäni (Tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)]!” 
Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah heitä 

                                                 
9 Verbi Lä’änä (Kirota), sanasta Ällä’n (kirous): Karkottaa ja ajaa pois Allaahin Armosta..  
10 He vääntelevät jamuuttavat Kaikkivaltiaan Allaahin Puhetta ja kenen tahansa puhetta, joka ei sovi heille heidän halunsa mukaan.. 
11 ÄlmuHsinuun: täydellistäjät, hyväntekijät, jotka tekevät hyviä töitä parhaimmilla tavoilla, pelkästään Allaahin tähden, 
kerskumatta tai saadakseen osakseen ylistystä ja mainetta tms. ja tekevät tekonsa Allaahin käskyjen mukaan 
12 Äddäwääb (yks. Dääbbäh) ovat kaikki, jotka kulkevat maassa jalloilla tai muuten, mukaanlukien Ihminen ja Jinnit: {Ja 
Allaah loi jokaisen dääbän (eläimen) vedestä; joten niistä, joka kävelee vatsallaan, ja niistä joka, kävelee kahdella jalalla, ja 
niistä, joka kävelee neljällä; Allaah luo mitä haluaa. Totisesti Allaah on Kykenevä kaikkeen!} Ännuur/Valo/24: 45 
13 Bnuu ÄnnaDiir ja Bänuu QuraiDah, joiden kanssa profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, teki rauha sopimuksen..  
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Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! (2, uusittu) 
{Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Lue Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! Lue ja Herrasi 

Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} Äl’äläq/96: 1-5 
Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen 

yllään, sanoi: ”Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu sellaiseksi kuin Se alkoi, Oudoksi 
(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille ( tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 

Sunnästäni (tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)]!”  
Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah häntä. 

 
Ähmäd Muhämmäd , siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
2. Älkitääb:  
 
Äl : on määräinen artikkeli kuten englannin: the. 
kitääb: Kirja, koska se on kirjoitettu, ja kaikki mitä on kirjoitettu, voidaan lukea (Qur.Ään):  
 
- { Älif (A), Lääääm (L), Miiiim (M), Tuo Kirja (Koraani), ei epäilystä*, siinä*14, Johdatus hurskaille, niille, 

jotka uskovat näkymättömään (salattuun), suorittavat rukouksen, siitä millä elätämme heitä, he kuluttavat 
(lahjoittavat), niille, jotka uskovat Siihen, mitä sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm) tuotiin alas, ja Siihen, mitä tuotiin alas ennen sinua, ja uskovat vakaasti. } Älbäqäräh/Lehmä/2: 1-5 

 
- {Tuo siksi, että Allaah lähetti alas Kirjan (Koraanin) Totuudella, ja totisesti, jotka kiistelivät Kirjasta 

(Toorasta), ovat varmasti kaukaisessa hajaannuksessa} Älbäqärah/Lehmä/2: 176 
 
- {Hän (Kaikkivaltias Allaah) on, Joka lähetti alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 

sälläm) Kirjan (Koraanin), Siitä Selkeitä (Selitettyjä, Täydellistettyjä..) Jakeita (Merkkejä, Lausuntoja..), Ne 
ovat Kirjan Äiti (Pohja, Perustus, Ydin..), ja Muita Samankaltaisia; mutta joiden sydämissä hairahtuminen, 
niin he seuraavat sitä, mikä (näyttää) samankaltaiselta Siitä, himoiten (pyytäen, toivoen, tavoitellen, haluten) 
Älfitnää15 ja himoiten Sen selitystä16, ja ei tiedä Sen selitystä paitsi Allaah, ja tietoon perehtyneet (nöyrät) 
sanovat: Kaikki on Herramme Luota (Herraltamme). Ja ei muista (tajua, ymmärrä) paitsi, joilla on puhtaudet 
(aivot)} Äälu ’Imraan/Imraanin Perhe/3: 7  

 
3. Älfurqään:  
 
Äl : on määräinen artikkeli kuten englannin: the. 
furqään: verbistä färäqä: erottaa, koska Se erotti Totuuden valheesta, oikean väärästä, Jumalan Valon paholaisen 
pimeydestä, Uskon jumalanpilkasta, vilpittömyyden tekopyhyydestä, johtamisen harhaanjohtamisesta; joten Se on 
Erottaja: 
 
- {.. Ramadäänin kuukausi, jona Koraani lähetettiin alas, opastuksena ihmisille ja selkeinä (todisteina, 

merkkeinä, osoituksina, selityksinä...) opastuksesta ja Furqäänistä (Erottajista)..}  Älbäqäräh/2: 185 
 
- {Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimellä: Älif (A), Läääm (L), Miiim (M), Allaah, ei ole jumalaa paitsi Hän, 

Elävä Pysyvä: Lähetti alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) Kirjan 
(Koraanin) Totuudella uskoen (vahvistaen, todistaen) siihen, mikä on Sen käsien välissä17, ja lähetti alas 
Tooran (Mooseksen kirja; Täwraatu Muusää rauha hänelle) ja Evankeliumin (Jeesuksen kirja; Injiilu ’Iisää 
rauha hänelle) aikaisemmin, johdatukseksi ihmisille, ja lähetti alas Älfurqäänin (Erottajan, Koraanin). 
Totisesti, jotka eivät uskoneet Allaahin Jakeisiin, heille on kova Kidutus, ja Allaah on Voimallinen (Voittaja), 
Jolla on Kosto} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 1-4 

 
                                                 
14 On mahdollista pysähtyä {epäilystä} kohdalla, tai {siinä} kohdalla, mutta ei molemissa, joten se luetaan: { Älif (A), Lääm 
(L), Miim (M), tuo Kirja (Koraani) ei epäilystä*, siinä johdatus hurskaille..}, tai {Älif (A), Lääm (L), Miim (M), tuo Kirja 
(Koraani) ei epäilystä Siinä*, (Se on) Johdatus hurskaille..}  
15 erimielisyyttä, epäsopua, riitaa, hajaannusta, pahennusta, koettelemuksia, viettelystä, ongelmia, sekaannusta.. ihmisten väille 
16 tulkintaa, loppua, tulosta, selvitystä.. 
17 Kirjat, jotka Allaah lähetti alas muille profeetoille ennen lähettiläs Muhämmädiä, Allaahin Tervehdykset ja Rauha olkoon 
heidän yllään 
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- {Ja tietäkää, että mitä saitte (saaliiksi sodissa) jostakin (saaliista), niin Allaahille sen viidennes ja lähettiläälle 

ja niille, joilla lähimmäisyyttä, ja orvoille ja köyhille ja ohikulkijalle (joka on tarpeessa) jos olisitte uskoneet 
Allaahiin ja Siihen, mitä lähetimme alas palvelijamme ylle Älfurqäänin (Erottajan; Koraanin, Badrin 
taistelun) päivänä; päivänä, jona kaksi kokoontumista (Älmädiinän uskovat ja Mäkkän epäuskovat) 
kohtasivat. Ja Allaah on Kykenevä kaikkeen} Äl.änfääl/Sotasaaliit/8: 41 

 
- {Siunattu olkoon Hän (Kaikkivaltias Allaah), Joka lähetti alas Älfurqäänin (Erottajan, Koraanin) palvelijansa 

ylle (Allaahin lähettiläälle Muhämmädille, Allaahin Tervehdykset ja Rauha olkoon hänen yllään), jotta hän 
tulee maailmoille varoittajaksi!} Älfurqään/Erottaja/25: 1 

 
- {Ja Koraanin, jaoimme (esitimme yksityiskohtaisesti tapahtumien mukaan vaiheittain) Sen, jotta lukisit 

(julistaisit oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) ihmisille verkkaisesti, ja lähetimme Sen 
alas lähettäen (23v. aikana)} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 106 

 
4. Ädhikr:  
 
Ädh.: on määräinen artikkeli kuten englannin the, koska l:lää Äl:stä tässä tapauksessa ei lausuta, vaikka se 
kirjoitetaan, ja se muuttuu Shäddäksi, eli vahvaksi kirjaimeksi, eli kaksinkertaistuu arabian kielessä, esim. dhikr on 
epämääräinen perusmuoto, jos lisätään Äl, niin siitä tulee määräinen muoto kuten englannin the, joten se 
kirjoitetaan Äldhikr, mutta lausutaan Ädhikr, ja sama koskee sanaa: Ättänziil. 
dhikr: verbistä dhäkärä: ylistää, mainita. Ja todellakin se on täynnä Jumalan Ylistämistä, ja Hänen 
Ominaisuuksiensa mainitsemista, Tekoja, Hyvyyttä, Armoa... Se tarkoittaa myös muistuttaa, koska se muistuttaa 
meitä siitä miten emme olleet mitään, ja miten meidät sitten luotiin vaihe vaiheelta. Se muistuttaa meitä 
velvollisuudestamme tässä elämässä. Se muistuttaa meitä menneisyydestämme, nykyisyydestä ja tulevaisuudesta. 
Se muistuttaa meitä monista asioista, jotka olemme unohtaneet, ja monesta asiasta, jotka vain ohitamme: 
 
- {Tuon, resitoimme (luemme, esitämme, selitämme, selvennämme..) Sen sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 

'äleihi wa äälihi wa sälläm) Jakeista ja Viisasta Dhikristä (Mainitsemisesta, Ylistämisestä..: Koraanista)} 
Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 58 

 
- {Ja et kysy (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) heiltä palkkiota (palkkaa), Se (Koraani) 

on vain Dhikr (Ylistys, Maininta, Saarna, Varoitus..) maailmoille}  Juusuf/12: 104 
 
- {.. Jotka uskoivat ja heidän sydämensä tyyntyvät Allaahin Dhikrillä (Ylistyksellä, Maininnalla, Saarnalla, 

Tottelemisella, Palkkiolla, Lupauksella.. Koraanilla), joten (eikö) niin Allaahin Dhikrillä sydämet tyyntyvät!} 
Ärra’d/Ukkonen/13: 28 

 
- {Ja he (uskottomat) sanoivat: Oi sinä (Allaahin lähettiläs, Muhämmäd salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 

sälläm), jolle lähetettiin alas Ädhikr (Ylistys, Maininta, Saarna, Varoitus.. Koraani)! Totisesti olet hullu 
(riivattu, järjetön)!} Älhijr/15: 6 

 
- {Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme alas Ädhikrin (Ylistyksen, Maininnan, Saarnan, Varoituksen.. 

Koraanin), ja totisesti olemme Sille Varjelijoita (Suojelijoita, Säilyttäjiä.. katoamiselta ja muutoksilta)!} 
Älhijr/15: 9 

 
- {Ja lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) 

Ädhikrin (Ylistyksen, Maininnan, Saarnan, Varoituksen.. Koraanin), jotta selventäisit ihmisille mitä on 
lähetetty alas heille, ja jotta he totisesti muistaisivat (ajattelisivat)} Ännähl/Mehiläiset/6: 44 

 
- {Ja tämä on Siunattu Dhikr (Ylistys, Maininta, Saarna.. Koraani), lähetimme Sen alas,  joten oletteko te Sille 

kieltäviä?!} Äl.änbijääå/Profeetat/21: 50 
 

Kertomus Ibraahiimin ’äleihi-ssälääm,  uhrauksesta (3/3) 
 

Käännös: Khadija, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Veljet ja sisaret! Minässä käytiin uskomaton ja pelottava keskustelu isän ja pojan ’äleihimässälääm, välillä: 
Ibraahiim sanoi Ismää’iilille ’äleihimässälääm: {Oi poikani! Totisesti näen unessa että (totisesti) teurastan sinut, 
joten katso mitä näet (kärsivällisyydestäsi ja pelostasi, Kaikkivaltiaan Allaahin tottelemisesta; mikä on mielipiteesi, 
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mitä sanot?!)!} ÄSSaaffäät/Riviin järjestäytyneet (Enkelit, rauha heille)/37: 102. Kuinka pelottavat sanat lapselle 
kuulla! Ismää’iil ’äleihissälääm, olisi voinut pysyä hiljaa. Hän olisi voinut pyytää Ibraahiimia ’äleihimässälääm, 
kieltäytymään. 
 
Mutta Ismää’iilillä ’äleihissälääm, oli myös uskoa. Hän alistui Allaahin tahtoon. Ymmärtäen hänen isänsä 
ahdingon! Ismää’iil ’äleihissälääm, kertoi hänelle nämä rauhoittavat sanat: {Oi isäni! Tee mitä sinun käsketään, 
löydät (huomaat) minut, inshää.ällaah (jos Allaah tahtoo) kärsivällisistä (kärsivällisten joukosta)! ÄSSaaffäät/37: 
102 Allaahu Akbar! Allaahu Akbar! Allaahu Akbar!  
 
Ibraahiim ’äleihissälääm, oli keskustellut poikansa kanssa, joka suosiolla tarjosi itseään Allaahin käskyyn. 
Ibraahiimin valinta oli uhraus. Ja Ismää’iilin ’äleihimässälääm, oli uhrautuvaisuus: Marttyyrius.  
 
Tämä antoi Ibraahiimille ’äleihissälääm, voimaa. Ibraahiim ’äleihissälääm, liitti sydämensä Jumalalle! Hän otti 
Ismää’iilin ’äleihissälääm, hengen toiseen käteensä ja uskonsa veitsen toiseen ja hän käveli kunnes saavutti 
uhrauspaikan. Ibraahiim ’äleihissälääm, kärsi kaiken aikaa uskoen, ja joka hetki hänen oli mahdollista peruuttaa ja 
kääntyä takaisin. Silti hän asetti Ismää’iilin ’äleihissälääm, kasvoilleen maahan, antaakseen voimaa 
murskaantuneelle sielulleen ja lamaantuneelle kädelleen. Ja niin hän teurasti Ismää’iilin ’äleihissälääm. Mutta, 
Allaahin armosta, veitsi ei leikannut. 
 
Ibraahiim ’äleihissälääm, sai lampaan ja Allaah kutsui häntä: {Oi Ibraahiim! Varmasti olet uskonut näkyyn, Me 
totisesti noin palkitsemme Älmuhsiniin (täydellistäjät, hyväntekijät, jotka tekevät hyviä töitä parhaimmilla tavoilla, 
pelkästään Allaahin tähden, kerskumatta tai saadakseen osakseen ylistystä ja mainetta tms. ja tekevät tekonsa 
Allaahin käskyjen mukaan). Totisesti tämä on ilmeinen koetus.} ÄSSaaffäät/37: 104-105. Allaahu Akbar! Allaahu 
Akbar! Allaahu Akbar! 
 
Veljet ja siskot! Ibraahiim ’äleihissälääm, saavutti kaiken, ja piti Ismää’iilin ’äleihissälääm. Tämä tarkoittaa, että 
Ibraahiimin ’äleihissälääm, Jumala ei ole verenjanoinen kuten olivat Inka-jumalat tai Hindujen jumalattaret. 
 
Veljet ja siskot! Alusta alkaen Jumala ei halunnut Ismää’iilia ’äleihissälääm, teurastettavan. Hän halusi 
Ibraahiimin ’äleihissälääm, olevan Ismää’iilin ’äleihissälääm,  teurastaja. Kun hän tuli sellaiseksi, teurastus tuli 
hyödyttömäksi. 
 
Jumala tahtoi alusta saakka, että, Ismää’iil ’äleihissälääm, uhrattaisiin Jumalalle. Ja kun se tapahtui, hänen 
uhrauksensa tuli hyödyttömäksi. 
 
Ihmisillä on tarpeita, mutta Jumalalla ei ole tarpeita. Hän on Itseriittoinen. Allaah SubHäänähu (Olkoon Hän vapaa 
kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!), Viisaudessaan, nosti Ibraahiimin 
’äleihissälääm, korkeimmalle huipulle uhraamalla hänen Ismää’iilinsa ’äleihissälääm, uhraamatta Ismää’iilia 
’äleihissälääm. Allaah SubHäänähu wa Tä’äälää, korotti Ismää’iilin ’äleihissälääm, korkeimmalle huipulle hänen 
olemalla mahtava uhraus Jumalalle, ilman sen aiheuttamatta mitään haittaa hänelle. 
 
Tämä tapahtuma ei ole ihmiskunnan ahdinkoa tai kidutusta, vaan ihmisyyden täydellisyyttä, vaistonsa vangin ja 
itsekkyyden vapautta ja mielialan kohottamista. 
 
Tämä merkityksellinen tapahtuma opettaa myös meitä, Ibraahiimin ’äleihissälääm, kautta, että ihmiselämä, 
Ismää’iilin, Ibraahiimin ’äleihimässsälääm, kaikkien elämä, saavuttaa sen tarkoituksen ja arvon Jumalalta, Luojalta, 
eikä luonnosta. Se merkitsee, että hyvät asiat elämässä, tarkoittaen Ismää’iilia ’äleihissälääm, johtuvat niiden 
arvosta, eikä pelkästään siitä tosiasiasta, että ne ovat olemassa ja niitä voidaan arvostaa ja niistä voidaan iloita ja 
nauttia, vaan ne johtuvat Jumalasta,.Luojasta Itse. Ibraahiim ’äleihissälääm, oli jossakin muodossa, antamassa 
Ismää’iilia ’äleihimässälääm, takaisin, saadakseen hänet uudestaan hyvin perustein. 
 
Veljet ja siskot! Erilaiset ihmiset jaottelevat erilailla lojaalisuutensa Jumalalle, perheelle, kansalle tai valtiolle. 
Maallinen mieli on velvollisuuden tunteessa ja täydellisessä sitoumuksessa kansalle (ja perheelle) aivan kuin 
uskonnollinen tietoisuus on täydellisessä sitoumuksessa Jumalalle. Ibraahiimin ’äleihissälääm, maallinen mieli oli 
halukas MURHAAMAAN Ismää’iilin ’äleihissälääm, mutta uskonnollisessa tietoisuudessa hän oli halukas 
UHRAAMAAN Ismää’iilin ’äleihissälääm.  
 
Ibraahiim ’äleihissälääm, näin ollen neuvoo, että meidän tulisi olla täydellisessä velvollisuuden tunnossa vain 
Jumalalle, ja suhteemme Jumalaan pitäisi voittaa ja määritellä suhteemme perheeseen/kansaan, eikä päinvastoin. 
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Veljet ja siskot! On silti paljon ymmärrettävää ja löydettävää koskien tätä merkityksellistä tapahtumaa. On vain 
harvoja mahdollisia merkityksiä. Vain muutamia, ja mahdollisia, koska Ibraahiim ’äleihissälääm, opetti meitä 
olemaan vähemmän itserakkaita ja enemmän kriittisiä uskon löytämisen suhteen, meidän tulisi olla vähemmän 
itserakkaita ja enemmän kriittisiä ymmärtämisen löytämisen suhteen. 
 
Veljet ja siskot! Ibraahiimin Ismää’iil ’äleihimässälääm, oli hänen poikansa. Mutta sinä, kuka on sinun Ismää’iil? 
Mikä se on? 
 
Loppututkintosi? Maineesi? Asemasi? Rahasi? Kotisi? Autosi? Rakkaasi? Perheesi? Tietosi? Ammattinimikkeesi? 
Vaatteesi? Kuuluisuutesi? Sielusi? Henkisyytesi? Kauneutesi? Voimasi? Urasi? 
 
Kuinka voi tietää? 
No, tämän tiedät sinä itse. Toinen voi antaa sinulle sen merkkejä. 
Mikä tahansa on sinun silmissäsi, mikä pitää Ismää’iilin ’äleihissälääm, paikkaa Ibraahiimin ’äleihimässälääm, 
silmissä! 
Mikä tahansa heikentää sinua uskon tiellä! 
Mikä tahansa pysäyttää sinut liikkeessä! 
Mikä tahansa saa sinut epäilemään velvollisuuttasi! 
Mikä tahansa kahlitsee vapautesi! 
Mikä tahansa johtaa sinut kompromissiin ja oikeutukseen! 
Jokainen asia, mikä tekee korvasi kuuroksi Totuuden Viestin edessä! 
Mikä tahansa pyytää sinua pysymään itsesi kanssa! 
Mikä tahansa saa sinut luistamaan velvollisuudestasi! 
Kuka tai mikä tahansa, mikä saa sinut myöhästymään, jotta voisit jäädä hänen tai sen luokse! 
 
Veljet ja siskot! Nämä ovat meidän Ismää’iilin’äleihimässälääm, merkkejä. Etsikäämme niitä itsestämme ja 
teurastakaamme ne lähentyäksemme Allaahia SubHäänähu wa Tä’äälää, ja muuttaaksemme oikean veitsen pois 
sorrettujen Muslimien kurkulta Bosniasta Kashmiriin, Somaliasta Palestiinaan. 
 
Veljet ja siskot! Kapinoidaan sydämettömiä palvojia vastaan, joiksi olemme tulleet. 
Muistakaa, meidän ’Iid (juhla) ei ole voiton ’Iid! Se on uhrauksen Juhla (’Iidu Äl.äD.Hää)! 
 
{Ja (muistuta oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa salläm) kun teimme (Kaikkivaltias Allaah) 
Talon (Älkä’bän) katumispaikaksi (paluupaikaksi; Subhäänällaah! jokainen, joka kävi Siellä, haluaisi palata Sinne 
uudelleen!) ihmisille (jotka palaavat Allaahille, katuvat ja anovat syntejään anteeksi) ja turvapaikaksi. Ja (joten) 
ottakaa Iibraahiimin seisumispaikasta rukouspaikka! Ja sovimme (määräsimme, ilmoitimme) Ibraahiimille ja 
Ismää’iilille, että puhdistakoot Taloni (ja kaikki moskeijat) kiertäjille (vierailijoille), asuville ja kumartujille, 
polvistujille} Älbäqäräh/2: 125 
 

Kaipaus ÄlHäjjiin (3) 
ja sen mukana viimeisen henkilön tarina, joka lähtee Helvetistä ja astuu Paratiisiin! 

Asettakoon Kaikkivaltias Allaah meidät sen omien joukkoon! 
 
ÄHmäd MuHämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
- Tämän siunatun johdannon ja vahvan kaipauksen jälkeen, Allaah sanoo: Ja Allaahille ihmisten yllä on Talon 

pyhiinvaellus, joka kykenee siihen tiellä (keinolla, kuten rahalla, ruoalla, kuljetuksella, viisumilla..). Ja joka ei 
uskonut (ja kielsi, että on velvollisuus ja pakko mennä)} Äälu ’Imraan/3: 97 
 

- Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ÄlHuJJääJ 
(pyhiinvaeltajat) ja Äl’ummaar (Äl’umran suorittajat) ovat Allaahin saattue, jos he pyysivät (pyytävät) 
Häneltä, Hän vastasi (vastaa) heille, ja jos he pyysivät (pyytävät) Hänen anteeksiantoaan, Hän antoi (antaa) 
heille anteeksi!” Ibnu MääJäh, armahtakoon Allaah häntä 

 
Joten tämä on yleinen kutsu kaikille kykeneville muslimeille!  
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- Kyvykkyys koostuu: Terveydestä, varallisuudesta (rahasta), kuljetusvälineistä, vapaudesta (orjat eivät ole 

velvoitettuja), täysi-ikäisyydestä (lapset eivät ole velvoitettuja), tietoisuudesta (mieleltään sairaat eivät ole 
velvoitettuja), maHramista naisille (aviomies, veli, isä, isän isä, veli tai pojat, äidin isä, veli tai pojat... yleisesti 
ottaen kaikki lähimmäiset, joiden kanssa naisen on kiellettyä mennä naimisiin. Naisryhmä ei totisesti ole 
MaHram!).. 
   

- Ja joka omaa nämä ehdot eikä mene HäJJille, vaikka siihen kykenisi, niin hän on totisesti MaHruum (estetty): 
o Estetty Allaahin armosta!  
o Estetty Allaahin siunauksista!  
o Estetty Allaahin anteeksiannosta!  
o Estetty Allaahin suosiosta!  
o Estetty Allaahin avustuksista!  
o Estetty Allaahin kutsusta!  
o Estetty Allaahin edessä seisomisesta!  
o Estetty astumasta Allaahin Taloon!  
o Estetty Allaahin ruuasta ja vedestä!  
o Estetty Allaahin muistamisesta!  
o Estetty olemasta Allaahin vieras! 
o Estetty Allaahin isännyydestä! 

- Yleisesti, hän on estetty niin monesta asiasta, jotka vain Kaikkivaltias Allaah tietää!  
 

- Voi sinulle, oi ’äbdä-llaah, oi Allaahin palvelija, joka olet kykenevä ja täytät kaikki ehdot mennäksesi 
vierailemaan Allaahin luona, mutta et mennyt! Voi sinulle!  

- Tämä on kutsu, velvollisuus, joten mitten et voinut vastata Herrasi kutsuun, vaikka tiedät, että muslimin 
kutsuun vastaaminen on pakollista ja sitovaa jokaiselle muslimille, niin mitten et voinut vastata Herrasi 
kutsuun!?  

- Olemme tulleet liian materialistisiksi, ja meissä on Äsh.shirkiä (muiden jumalien liittämistä Allaahin rinnalle 
palvonnassa, rakkaudessa, rukouksissa...), Älkufria (epäuskoa ja tottelemattomuutta Allaahille ja Hänen 
käskyilleen... missä tahansa muodossa); jos ateisti, epäuskova, liittäjä, likainen... ihminen kutsuu meitä 
vierailemaan jonain päivänä, ajankohtana, tietyssä paikassa, niin varmasti kukaan meistä ei jätä välistä tuota 
tapaamista ja kutsua, mutta kun Allaah kutsuu meitä, ainoastaan vanhat ja sairaat ihmiset ovat niitä, jotka 
menevät, ja me odotamme kunnes tulemme vanhoiksi ja sairaiksi!! SubHäänä-llaah! Oi Allaah! Armahda meitä 
ja anna meille anteeksi!  
 

- Ja mikä on puhtaan Allaahin luona ja Hänen Talossaan vierailun palkkio?!  
o Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläältä, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kysyttiin 

mikä teosta (teoista) on paras? Joten hän sanoi: Usko Allaahiin ja Hänen lähettilääseen! Sanottiin: Sitten 
mikä? Hän sanoi: ÄlJihaad (taistelu) Allaahin tiellä! Sanottin: Sitten mikä? Hän sanoi: HäJJun Mabroor 
(puhdas, täydellinen, ei syntejä tai pahuutta siinä, hyväksytty... pyhiinvaellus)!” Älbukhaarij, armahtakoon 
Allaah häntä 

 
o ’Ää.ishäh, uskovien äiti, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Näemme ÄlJihaadin parhaana 

teosta (teoista), joten emmekö taistele?! Hän sanoi: ei, vaan paras Jihaad on HäJJun Mabroor (puhdas, 
täydellinen, ei syntejä tai pahuutta siinä, hyväksytty... pyhiinvaellus)!” Älbukhaarij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Joten mikä estää sinua  ÄlHäJJistä oi veli, ruumiisi on terve, sinulla on riittävästi rahaa ruokaasi, suojaasi ja 

kuljetukseen ja sinulla on aikaa!?  
 
o Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

Äl’umrasta Äl’umraan on anteeksianto sille mitä niiden välillä on, ja ÄlHäJJu Älmäbroor (puhdas, täydellinen, 
ei syntejä tai pahuutta siinä, hyväksytty... pyhiinvaellus), ei palkkiota sille paitsi ÄlJännäh (Paratiisi)!” 
Älbukhaarij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Allaahu Äkbar! Paratiisi on palkkio! Allaahu Äkbar! Alhaisimmilla ihmisillä Paratiisissa on 11 maanpäällisen 

elämämme (Äddunjää) arvo!  
 

o Äbuu Sä’iid Älkhudrij, armahtakoon Allaah heitä, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, 
sanoi: Alhaisin Paratiisin oma (paikka, aste, taso) on hän, jolla on kahdeksankymmentä (80 000) palvelijaa, ja 
seitsemänkymmentäkaksi (72) vaimoa, ja asetetaan hänelle kupu (kupoli, paviljonki..) helmestä ja kristallista ja 
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rubiinista niin kuin on  Äljääbijän (kylä Syyriassa) ja San’ää.an (Jemenin pääkaupunki) väli!” Ättirmidhij, 
armahtakoon Allaah häntä 
 

o Thuwäibir kuuli Ibnu ‘Umärin, Allaah mieltyi heihin, sanovan: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa 
sälläm sanoi: Totisesti alhaisin Paratiisin oma (paikka, aste, taso) varmasti hän, joka katsoo puutarhojaan, 
vaimojaan, palvelijoitaan ja sänkyjään tuhannen (1000) vuoden etäisyydellä (matkalla..)! Ja jaloin heistä 
(Paratiisin ihmisistä)  Allaahille ’Äzzä wa Jällä hän, joka katsoo Hänen Kasvoihin aamulla ja illalla! Sitten 
Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, luki: {Kasvot Tuona Päivänä ovat säteilevät, Herraansa 
katsovat} (Älqijäämäh/Ylösnousemus/75: 22-32)!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 
 

o ’Äbdu-llaah Bnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Totisesti alhaisin (vähäisin) Paratiisin oma (paikka, aste, taso) varmasti katsoo kahden tuhannen (2000) 
vuoden omaisuutta, hän näkee sen kauimpana kuten hän näkee sen lähimpänä, hän katsoo vaimojaan ja 
palvelijoitaan! Ja totisesti paras heistä (Paratiisin ihmisistä, paikoista, asteista, tasoista..) varmasti hän, joka 
katsoo Allaahin Tä’äälään Kasvoja joka päivä kahdesti!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
o ’Äbdu-llaah Bnu ’Umarilta, Allaah mieltyi heihin, Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

Totisesti alhaisin (vähäisin) Paratiisin oma (paikka, aste, taso) varmasti hän, joka katsoo puutarhojaan, 
riemujaan, palvelijoitaan ja sänkyjään tuhannen (1000) vuoden etäisyydellä (matkalla..)! Ja jaloin heistä 
(Paratiisin ihmisistä) Allaahille hän, joka katsoo Hänen Kasvojaan aamulla ja illalla! Sitten Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, resitoi Tämän Ääjän (Jakeen): {Kasvot Tuona Päivänä ovat 
säteilevät, Herraansa katsovat}!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 
 

o Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti alhaisin (vähäisin) Paratiisin omista 
(paikoista, asteista, tasoista..) hän, joka toivoo (kaipaa, haluaa..) Allaahilta ’Äzzä wa Jällä18: niin sanotaan: 
Sinulle tuo ja sen kaltainen sen kanssa! - mutta totisesti hänelle toimitetaan19 -, joten sanotaan hänelle: Noin ja 
noin (eli pyydä tätä ja tätä)! (Ja hän pyytää): Joten sanotaan: Sinulle tuo ja sen kaltainen sen kanssa!”  
Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
o ’Äbdu-llaah Bnu Mäs’uud, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 

Totisesti varmasti tiedän viimeisen Tulen oman, mennen Siitä ulos, ja viimeisen Paratiisin oman, astuen 
(sisään), ihminen (henkilö) menee ulos Tulesta  kontaten: Joten Allaah sanoo: Mene ja astu Paratiisiin! Joten 
hän tulee Sen luo, niin hänelle kuviitteellistetaan, että Se on täynnä! Joten hän palaa takaisin, niin hän sanoo: 
Oi Herrani! Löysin Sen täytenä! Joten Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoo: Mene ja astu Paratiisiin! Joten hän 
tulee Sen luo, niin hänelle kuviitteellistetaan, että Se on täynnä! Joten hän palaa takaisin, niin hän sanoo: Oi 
Herrani! Löysin Sen täytenä! Joten Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoo: Mene ja astu Paratiisiin, niin totisesti 
sinulle Äddunjään (alemman elämän) kaltaisuus ja 10 sen kaltaista - tai (lainaaja ei muista tarkkaa lausetta): 
Totisesti sinulle 10 Äddunjään kaltaista -! Joten hän (henkilö) sanoo: Pilkkaatko minua - tai: nauratko minulle 
- ja Sinä olet Kuningas?!” Joten totisesti näin (’Äbdu Allaah Bnu Mäs’uud, Allaah mieltyi häneen) Allaahin 
lähettilään, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, nauravan kunnes hänen poskihampaat näkyivät! Ja hän (Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm) tapasi sanoa: Tuo on alhaisin (vähäisin) Paratiisin omista 
(paikoista, asteista, tasoista)!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
o Äbuu Sä’iid Älkhudrijjiltä, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

sanoi: Totisesti alhaisin (vähäisin) Paratiisin omista (paikoista, asteista, tasoista) on ihminen, Allaah käänsi 
hänen kasvonsa Tulesta kohti Paratiisia, ja hänelle ilmestyi puu, jolla on varjo, joten hän sanoi: Oi Herrani! 
Siirrä minut eteenpäin tämän puun luokse, jotta olisin sen varjossa! Joten Allaah sanoi (ja Hän on Tietävä 
hänestä): Saattaa olla, että jos (sen) teen, että pyydät Minulta jotain muuta kuin sen?! Hän sanoi: Ei, kautta 
Voimasi (Mahtavuutesi, Anteliaisuutesi..)! Joten Allaah siirsi hänet sen luo, ja hänelle ilmestyi puu, jolla oli 
varjo ja hedelmä (hedelmiä)! Joten hän sanoi: Oi Herrani! Siirrä minut eteenpäin tämän puun luokse, jotta 
olisin sen varjossa ja söisin sen hedelmää (hedelmiä)! Joten Allaah sanoi (ja Hän on Tietävä hänestä): Saattaa 
olla, että jos (sen) teen, että pyydät Minulta jotain muuta kuin sen?! Hän sanoi: Ei, kautta Voimasi 
(Mahtavuutesi, Anteliaisuutesi..)! Joten Allaah siirsi hänet sen luo, ja hänelle ilmestyi puu, jolla oli varjo ja 
hedelmä (hedelmiä) ja vettä! Joten hän sanoo: Oi Herrani! Siirrä minut eteenpäin tämän puun luokse, jotta 
olisin sen varjossa ja söisin sen hedelmää (hedelmiä) ja joisin sen vettä! Joten Allaah sanoi (ja Hän on Tietävä 
hänestä): Saattaa olla, että jos (sen) teen, että pyydät Minulta jotain muuta kuin sen?! Hän sanoi: Ei, kautta 

                                                 
18 ’Äzzä: Voimallinen olkoon Hän; wa: ja; Jällä: Suuri ja Ylistetty olkoon Hän 
19 eli hänelle annetaan innoitus siitä, mitä pyytää ja vaatia, koska hän ei ymmärrä eikä usko mitä tapahtuu, hän ei osaa kuvitella 
mihin hän kykenee, ja on hämmentynyt, joten hän ei tiedä mitä pyytää!! SubHäänä-llaah! Ylistys ja Kiitos Allaahille! 
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Voimasi (Mahtavuutesi, Anteliaisuutesi..)! En pyydä Sinulta muuta kuin sen! Joten Allaah siirsi hänet sen luo! 
Niin ilmestyy hänelle Paratiisin ovi! Joten hän sanoo: Oi Herrani! Siirrä minut eteenpäin Paratiisin ovelle, 
jotta olisin Paratiisin kynnyksen20 alla, ja katsoisin Sen omia! Joten Allaah siirsi hänet sen luo! Joten hän 
näkee Paratiisin omat, ja mitä siinä on! Joten hän sanoo: Oi Herrani! Astuta minut Paratiisiin! Hän (Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Allaah astuttaa hänet Paratiisiin! (Allaahu 
Äkbar! Ylistys Kaikkivaltiaalle Allaahille!) Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Joten kun Hän astui Paratiisiin, hän sanoi: Tämä on minulle?! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
‘äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoo hänelle: Toivo (kaipaa, halua..)! Joten 
hän toivoo (kaipaa, haluaa..) - ja Allaah muistuttaa häntä: Pyydä tuota ja tuota - kunnes toiveet (halut, 
vaatimukset..) loppuivat (loppuvat) häneltä, Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoi (sanoo): Se on sinulle ja kymmenen 
(10) sen kaltaista! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Sitten hän astuu 
Paratiisiin, ja hänelle hänen kaksi vaimoaan Älhuuristä Äl’iinistä21! Joten he sanovat hänelle: Älhämdu li-
llääh (Kiitos Allaahille), Joka (uudelleen) elävöitti sinut meille, ja (uudelleen) elävöitti meidät sinulle! Joten 
hän sanoo: Kenellekään ei ole annettu niin kuin minulle annettiin22! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm) sanoi: Ja alhaisin (vähäisin) Tulen omien rangaistuksesta, (hänet) kengitetään Tulesta 
kahdella pohjallisella, hänen aivonsa kiehuvat hänen pohjallistensa kuumuudesta23!” Ähmäd, armahtakoon 
Allaah häntä 

 
Mitä hän teki?! 
 
Änäsiltä, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: Astuu Paratiisiin hän, 
joka sanoi: Lää iläähä illä-llaah (Ei ole - yhtäkään – jumalaa, paitsi Allaah), ja hänen sydämessään ohranjyvän 
paino hyvyyttä! Ja astuu Paratiisiin hän, joka sanoi: Lää iläähä illä-llaah (Ei ole - yhtäkään - jumalaa, paitsi 
Allaah), ja hänen sydämessään vehnänjyvän paino hyvyyttä! Ja astuu Paratiisiin hän, joka sanoi: Lää iläähä illä-
llaah (Ei ole - yhtäkään - jumalaa, paitsi Allaah), ja hänen sydämessään  atomin paino hyvyyttä!" Älbukhäärij, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ei yhtäkään todista, että lää iläähä illä-llaah (Ei ole - 
yhtäkään - jumalaa, paitsi Allaah), ja että Muhämmädun Rasuulu-llaah (Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) totuudellisesti (uskoen siihen vilpittömästi) sydämestään, ilman, että Allaah 
kieltää hänet Tulelta!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: 
Kautta Hänen, Jonka Kädessä Muhämmädin sielu on, ei kuule minusta yksikään tästä Ummästä (kansasta)24 
juutalainen tai nasaretilainen (kristitty), sitten hän kuolee, ja hän ei uskonut siihen, minkä kanssa minut lähetettiin, 
ilman, että hän tulisi olemaan Tulen seuralaisista (ihmisistä)!" Muslim, , armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä   
 
Ja Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kautta Hänen, Jonka Kädessä Muhämmädin sielu on, 
ei kuule minusta yksikään tästä Ummästä (kansasta) juutalainen tai nasaretilainen (kristitty), ja hän kuoli ja ei 
uskonut siihen, minkä kanssa minut lähetettiin, ilman, että hän tulisi olemaan Tulen seuralaisista (ihmisistä)!" 
Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
 
Siten kutsumme sinua, oi viisas, astumaan Isäämiin, jotta voitat paikkasi Paratiisissa, ja pelastat itsesi Helvetistä; 
Kaikkivaltias Allaah sanoo:  
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 
muslimeita!} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 102  

                                                 
20 Nijaaf: oven kynnys; ja on sanottu myös: oven yllä 
21 Yks. Älhuurijäh, mon. Älhuur ja Älhuurijäät: Paratiisin naiset, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä; jos yksi heistä laittaisi 
sormensa mereen, kaikki Äddunjään vedet tulisivat olemaan makeampia kuin hunaja!  Ja jos yksi heistä katsoisi ylhäältä 
Äddunjään, hänen valonsa verhoaisi auringon valon ja se valaisisi koko Äddunjään! Ja jos hän tiputtaisi huivinsa Äddunjään 
päälle, koko maa tuoksuisi myskiltä ja paremmalta! Joten musliminaiset saattavat kysyä: Mitä me olemme heihin verrattuna?! 
Sanomme, että: a) Paratiisissa ei ole kateutta! b) Paratiisissa tulee vallitsemaan todellinen veljeys! Paratiisissa Äddunjään 
naiset tulevat olemaan kauniimpia kuin Älhuur Äl'iin! Joten Subhäänä hänen Luojansa (Olkoon Hän puhdas kaikista 
epätäydellisyyksistä ja siitä mitä he liittävät ja asettavat Hänen rinnalleen), kaiken Luoja!  
22 Miskiin! Voi raukka! Hän ei tiedä, että hän on alhaisin (vähäisin) Paratiisin omista (paikoista, asteista, tasoista!) 
23 On sanottu, että hän on Äbuu Taalib, profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, setä, joka tuki häntä, mutta ei tullut 
muslimiksi! Pyydämme Allaahilta turvaa Hänen Tulestaan! 
24 Kaikki ihmiset Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ajasta Tuomiopäivään saakka! 
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{Oi te, jotka uskoitte, pelätkää Allaahia ja uskokaa Hänen lähettilääseensä, (niin) Hän tuo (antaa, jakaa) teille 
kaksin kerroin Hänen Armostaan, ja asettaa teille valon, jolla (jonka avulla) kävelette (kuljette, vaellatte), ja Hän 
antaa teille anteeksi; ja Allaah on Anteeksiantaja Armahtaja!} Älhädiid/Rauta/57: 28 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Suojelkaa itseänne ja perheitänne Tulelta, polttoaineenansa ihmiset ja kivet, Sillä paksut, 
vahvat enkelit, eivät ole tottelematta Allaahia siinä mitä hän määräsi heille, ja he tekevät mitä he ovat määrätyt! Oi 
te jotka ette uskoneet, älkää pyytäkö anteeksi Tänään (Tuomiopäivänä); totisesti palkitaan teidät siitä, mitä 
tapasitte tehdä!* Oi te, jotka uskoitte! Katukaa Allaahille vilpitön (totuudellinen) katumus, (sillä) varmasti 
Herranne antaa anteeksi teille teidän syntinne, ja astuttaa teidät Puutarhoihin, virtaavat niiden alla Joet, Päivänä, 
Jona Allaah ei häpäise (nöyryytä, rankaise) profeettaa ja niitä, jotka uskoivat hänen kanssaan, heidän valonsa 
kulkee (liikkuu) heidän käsiensä välissä ja heidän oikeillaan (puolillaan), he sanovat: Herramme, Täydennä meille 
valomme, ja anna meille anteeksi; (sillä) totisesti Olet kaikkeen Kykenevä!} Ättähriim/Kielto/66: 6-8 
 
{Oi ihminen! Mikä viekoitteli sinut Jalosta Herrastasi*, Joka loi sinut, ja sopeutti sinut*, missä tahansa kuvassa 
(muodossa) Hän (Kaikkivaltias Allaah) haluaa, Hän panee sinut kokoon25!* Ei, mutta kiellätte Tuomion 
(Tuomiopäivän, Palkkion)*, ja totisesti varmasti yllänne varjelijat (enkelit, rauha heille)*, jalot kirjurit*, he 
tietävät, mitä teette!} Äl.infitaar/Repeäminen/82: 6-12 
 
Veljet ja sisaret! ÄlHäJJ on suuri lahja Allaahilta meille, se on täynnä hyötyjä, joita ei voi laskea, eikä niitä voi 
mainita ainakaan tässä, mutta mitä ei voida mainita, ei voi jättää! Siksi seuraavissa osissa näemme suurimmat ja 
tärkeimmät siunaukset, lahjat, suosiot, armon, jotka voimme saada ÄlHäJJistä, joka kaiken jälkeen ja ennen 
kaikkea, on kutsu Kaikkivaltiaalta Herraltamme vierailla Hänen luonaan, velvoitettu kutsu, vähintää kerran 
elämässä kun kaikki ehdot täytetään, joten jätämmekö tämän kutsun käyttämättä!?  

Antakoon Allaah meille ymmärrystä, hyviä tekoja, ja kaikki välineet, jotka johtavat hyviin tekoihin. 
 

Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, 
Raamatussa (5) 

 
Ahmad Muhammad, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Mutta Raamatun ennustukset Allaahin lähettiläästä MuHämmädistä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, ovat moninaiset ja hyvin selvät, esim:  
 
[Ja jos sinä ajattelet sydämessäsi: ‘Mistä me tiedämme mikä sana ei ole Herran puhetta? ‘ niin huomaa: kun 
profeetta puhuu Herran Nimessä, ja kun se, mitä hän on puhunut, ei tapahdu eikä käy toteen, niin sitä sanaa Herra 
ei ole puhunut; julkeuttaan se profeetta on niin puhunut, älä pelkää häntä.] 5. Moos. 18:21-22  
 
Eikö profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertonutkin meille, että tulee päivä, jolloin 
kansat kerääntyvät meitä vastaan niin kuin sudet kerääntyvät saalilleen, vaikka meitä on niin paljon! Joten katsokaa 
Yhdistyneitä Kansakuntia, eikö se olekin tehty vain sortamaan muslimeita missä tahansa he ovat: Bosniassa, 
Afganistanissa, Tchecheniassa, Palestiinassa, Filippiineillä..! Ettekö nähneet omin silmin miten koko maailma 
kerääntyi Irakia vastaan, josta tuli haaste juutalaisille?! Ettekö nähneet omin silmin miten koko maailma kerääntyi 
Afganistanin Isläämiläistä valtiota vastaan vain koska Taalibaanit, suokoon Kaikkivaltias Allaah heille voiton, 
sanovat: Herramme on Allaah, ja lakimme on MuHämmädin, Allaahin lähettilään,  Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, tie?! Kaikkein nykyaikaisinta sotateknologiaa käytetään ihmisiä vastaan, joilla ei ole ruokaa 
syödäkseen! Sen sijaan, että lähetettäisiin ruokaa ja lääkkeitä, he lähettävät valtavia sotalaivoja, kehittyneimpiä 
satelliitteja jne. jne.. Olette nähneet sen kaiken! Joten mitä YK on tehnyt muslimeille paitsi antanut oikeuden 
murhaajalle olla teurastaja ja tuomari?! Eivätkö nuo Isläämin viholliset tehneet lähes täydellisen kauppasaarron 
Afganistanin Isläämiläistä valtiota vastaan jopa ennen 11. syyskuuta?! Eivätkö he saattaneet maailman ylösalaisin 
valtavalla viestinnällään Taalibaaneja vastaan, kun Taalibaan, suokoon Kaikkivaltias Allaah heille voiton, olivat 
päättäneet rikkoa patsaat kuten profeetta MuHämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, määräsi?! 
Eikö YK, siionistien suojelija ja laillinen ase muslimeita vastaan, katkaissutkin kaikki suhteensa Afganistanin 
Isläämiläisen valtion kanssa, mukaanlukien nuo, jotka kutsuivat itseään muslimijohtajiksi?! Eikö tämä olekin juuri 
mitä profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ennusti!  

                                                 
25Kaikkivaltias Allaah loi Äädäm 'äleihi-ssälääm seisovaksi, nuoreksi ja täydelliseksi ihmis-olennoksi, mutta ei apinaksi tai 
apinasta niin kuin epäuskoiset väittävät ilman todisteita tai tietoa..! 
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Eikö Allaahin lähettiläs MuHämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertonutkin meille, että 
valloitamme ensin Persian imperiumin, sitten Rooman imperiumin?! Ja Kaikkivaltiaan Allaahin tahdosta 
kukistimme auringonpalvojat Persiassa, ja Rooman vuoro on tulossa, inshää.Allaah! Ja tämä on varoitus Natolle, 
joka käytti viidettä artiklaansa Afganistanin Isläämiläistä valtiota vastaan!  
 
Eikö Allaahin lähettiläs MuHämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertonutkin meille, että 
juutalaiset aiheuttavat turmelusta maassa jonkun aikaa!? Ja tässä he ovat tehden kaikenlaisia rikoksia, ei vain 
Palestiinassa, vaan joka puolella maailmaa, minne tahansa he menevät! Ja valitettavasti he eivät ole koskaan 
oppineet! He tekevät pahempia rikoksia kuin natsit tekivät! Mutta Allaahin lähettiläs MuHämmäd, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertoi meille, että kun heidän aikansa tulee, kivi ja puut tulevat sanomaan: ”Oi 
muslimi, oi ’Äbdä-llaah (Allaahin palvelija)! Tämä on juutalainen takanani, tule ja tapa hänet!” Joten antaa 
juutalaisten kokoontua kaikkialta maailmasta luvattuun maahansa, jossa Kaikkivaltias Allaah ja Hänen 
lähettiläänsä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, lupasivat meidän tappavan heidät kuten he 
tappavat siviilejä kehittyneimmillä lentokoneillaan ja panssarivaunuillaan! Antakaa heidän tietää mitä heidän 
raamattu ennustaa kun he hylkäävät Jumalan ja aiheuttavat turmelusta maassa! Antakaa heidän tietää! Raamattu 
on täynnä varoituksia heille, mutta he eivät koskaan opi!  
 
Eikö Allaahin lähettiläs MuHämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertonutkin meille, että 
muslimeita tullaan tappamaan vain koska he sanovat: Lää iläähä illä-llaah MuHämmädun rasuulu-llaah, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään (Ei ole jumalaa paitsi Allaah, MuHämmäd on Allaahin lähettiläs, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään)! Ja olemme nähneet Bosniassa, Kroatissa, Kosovossa ja Serbiassa että 
muslimeja on tapettu juuri tuosta syystä, ja niin myös Afganistanissa, Tchechniassa, Intiassa..!!   
 
Eikö Allaahin lähettiläs MuHämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertonutkin meille, että 
oppineet kuolevat, tieto nostetaan ylös, joten tietämättömät alkavat saarnata ja antaa lausuntoja Kaikkivaltiaan 
Allaahin nimessä! Joten katsokaamme ympärillemme, ja etsikäämme oppineita, joiden tietoon ja hurskauteen 
luotamme, kuten olemme luottaneet Ibnu Bääziin, Al.albanijjiin ja Al’utheimiiniin, armahtakoon Allaah heitä! Mitä 
löydämme paitsi heidän oppilaitaan, joiden äänet eivät voi saavuttaa kenenkään sydämiä eikä kenenkään korvia, 
paitsi niiden, joita Allaah armahtaa, ja mahtaako Kaikkivaltias Allaah asettaa meidät heidän joukkoonsa?!  
 
Eikö profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertonut meille, että uskonto astuu jokaiseen 
talon Kaikkivaltiaan Allaahin tahdosta! Joten kuka voi estää Isläämin leviämisen, joka leviää Kaikkivaltiaan 
Allaahin tahdosta, ei huonojen esimerkkiemme ja heikkojen yritystemme kautta?!  
 
En voi, eikä kukaan voi, mainita kaikkia profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ennustuksia, 
jotka ovat toteutuneet, mutta voin sanoa, että hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ennusti 
kuolemansa olevan vuoden kuluessa, hänen rakastetun tyttärensä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän 
yllään, kuoleman olevan ensimmäinen ja pian hänen jälkeensä!  
 
Ja pelon hetkellä, kun hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, lähti Mekasta Medinaan 
Kaikkivaltiaan Allaahin käskystä, hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, lupasi Suraaqäh Bnu 
Määlikille, joka oli tuohon aikaan epäuskova, Allaah mieltyi häneen, ja joka yritti saada häntä kiini ja luovuttaa 
hänet, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, Quraishilaisten epäuskoville, niin hän, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, tuona vaikeana hetkenä aavikolla lupasi Suraaqahille Keisarin kruunun ja 
valtaistuimen!! Myös kun profeetta ja hänen 3000 seuralaistaan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, 
olivat Siunatun HiJran neljäntenä vuonna 1500 epäuskovaisen ympäröimiä, joita Kaikkivaltias Allaah kutsui  
Äl.äHzääbiksi (Puolueiksi) mukaanlukien tekopyhät, jotka väittivät olevansa muslimeita, ja juutalaiset, jotka 
tekivät aikaisemmin hänen, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kanssaan rauhan sopimuksen, mutta 
he kaikki testin, kovuuden ja tarpeen hetkenä asettuivat häntä vastaan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään. Mutta Allaahin lähettiläs, Totuuden profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kaivoi 
taisteluhaudan, joten epäuskovaiset eivät voineet astua Älmädiinäh Älmunäwwarahiin (Mädiinätu Arrasuul = 
Profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, Kaupunki; Valoisa kaupunki; Medina; Jäthrib, Säälä’) 
Mutta Kaikkivaltias Allaah pakotti heidät palaamaan ja pettyneinä kun Hän Kaikkivaltias hajotti heidän 
liittoutumansa ja lähetti heidän päälleen kylmän tuulen, ja lähetti alas Suuran nimeltään Suuratu Äl.äHzääb (33) 
muistuttamaan meitä ja antamaan meille opetuksia! Noina kovina hetkinä, profeetta MuHämmäd, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, lupasi heikoille, nälkäisille, janoisille ja saarretuille muslimeille Persian 
imperiumin: Allaahu Äkbar! Allaahu Äkbar! Allaahu Äkbar! Hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, huusi! Ja kun häneltä kysyttiin Täkbiirista, hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertoi 
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heille, että Kaikkivaltias Allaah lupasi heille Persian imperiumin ja Rooman imperiumin ja mailman muita osia! 
Kuka voi uskoa, että noina hetkinä kun Äl.äHzääb kävivät muslimeiden kimppuun ylä- ja alapuolelta, katseet 
harhailivat, sydämet nousivat kurkkuun.. (33: 10..), että muslimit voisivat edes selviytyä elävinä, mutta nyt heille 
luvataan Persia ja Rooma?! (Nämä ovat opetuksia, joita profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, opettaa meille, että kovina hetkinä meidän, sen sijaan, että rukoilemme apua, pitäisi muistaa Kaikkivaltiaan 
Allaahin lupaus voitosta!) Ja todellakin kaikki, mitä profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
lupasi ja ennusti, toteutui, ja historia on todisteena kaikille noille tapahtumille! Allaahu Akbar ja ylistys Allaahille!  
 
Ja hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, lupasi, että Koraani pysyy koskemattomana, säilytettynä 
ja haastavana! Ja niin kaikki nämä ennustukset toteutuivat ja toteutuvat yhä, kiellätkö ne! Tai kiellätkö, että taivas 
laajenee, vuoret liikkuvat, maan reunat kaventuvat, Lähi-Idästä tulee vihreä ja paratiisimainen niin kuin se oli?! 
Minkä Herranne merkeistä kiistätte!?  Me muslimit uskomme Allaahin Armosta, koska me voimme nähdä, 
sydämemme voivat nähdä eron totuuden ja valheiden välillä, entäpä sinä?! Eikö olisi aika alistua Herrallesi, 
Allaahille, joka puhui Raamatussa ja Koraanissa, Joka tiesi mitä tapahtui, mitä tapahtuu ja mitä tulee tapahtumaan? 
Käytä tätä mahdollisuutta ja avaa sydämesi Isläämille koska kuoleman enkeli ei kysy sinulta milloin haluaisit 
kuolla, kuten hän, rauha hänelle, kysyi profeetta MuHämmädiltä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään! Ota tämä mahdollisuus ja seuraa tätä Totuuden profeettaa, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, Paratiisiin! Ota tämä mahdollisuus ja etsi turvaa Kaikkivaltiaalta Allaahilta vihollisesta Saatanasta!  
 

ÄlqaraamiTah ja Älkä’bän tuhoaminen 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 

a) Keitä ÄlqaraamiTah ovat?     
 

- QirmiT tarkoittaa kielessä kahta samanlaista asiaa, eli yksi näyttää samalta kuin toinen..  
- Se tarkoittaa myös väittämistä tai uskomista sisustaan tai sisäiseen, ja vastakkaisen näyttämistä.  
- Se tarkoittaa myös sisimmän tai piilotetun ymmärtämistä tai tietoa.  
- ÄlqaraamiTah ilmestyivät Siunatun HiJran toisen vuosisadan viimeisinä vuosikymmeninä  
- Mutta heidän juurensa ovat hyvin vanhat, ja niin myös heidän ajatuksensa, jotka periytyvät filosofeilta Platon ja 

Aristo tai jopa ajalta ennen heitä!  
- He ilmestyivät Irakissa, sitten Jemenissä.  
- Heidän johtajansa on Äbuu Sä’iid, ÄlHäsän Bnu Bahraan,  Äbuu Taahirin isä.  
- He uskovat kaikkeen ja eivät usko mihinkään?!  

o He väittävät olevansa muslimeita, mutta he eivät usko Jumalaan, lähettiläisiin tai profeettoihin, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään.   

o He eivät usko Kaikkivaltiaan Allaahin kirjoihin.  
o He palvovat ja rukoilevat aurinkoa, kuuta, kiviä vaikka he rukoilevat Isläämiläisiä rukouksia muslimeiden 

kanssa moskeijoissa!  
o He kieltävät Isläämin pilarit,  
o koska he väittävät, että Kaikkivaltias Allaah ei tarvitse tekojamme, ja että hän tietää sisimpämme..!  
o He selittävät Koraania miten haluavat,  
o Eli he ovat liittäjiä!  
o He eivät usko Allaahin ominaisuuksiin (ÄSSifäät)  
o He piilottavat uskonsa paitsi toisiltaan,  
o eli he ovat tekopyhiä, mutta he ovat kaikista vaarallisin ryhmä Isläämille.  

 
- He selittävt Koraania ja Sunnaa omilla tavoillaan! 
- He ovat tehneet rikoksia muslimeja vastaan, jollaisia kukaan ei ole koskaan tehnyt, eikä kukaan tule koskaan 

tekemään, Kaikkivaltiaan Allaahin tahdolla! 
- He ovat kaikki yhdessä: epäuskovat, liittäjät, ateistit, filosofit, sisäpiiriläiset (ÄlbaaTinijjuun jotka väittävät, 

että usko on sisällä (sydämessä), ja tekstien ymmärtäminen ei ole sitä miltä näyttää, ja he eivät kerro mitä 
uskovat..), Äl.ismää’iililäiset, NuSairilaiset, Shii’älaiset, ÄrrafiDalaiset (hylkääjät tai kieltäjät, jotka kieltävät 
Kaikkivaltiaan Allaahin Ominaisuudet),  ÄSSuufilaiset ja kaikki nk. Isläämiläiset ryhmät, jotka tulevat 
mieleesi, jotka ottivat muita teitä ja ymmärryksiä kuin lähettilään, hänen seuralaistensa ja oikeamielisten 
edeltäjien tie ja ymmärrys, Allaahin rukous ja tevehdys olkoon heidän yllään.  

- He hallitsivat Marokosta Irakin ulkopuolelle neljännen Isläämiläisen vuosisadan aikana..  
- He ovat tappaneet niin monia oppineita! 
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- Ja he tukevat ketä tahansa, joka on muslimeita vastaan, vaikka he väittävät olevansa muslimeita!  
 

b) ÄlqaraamiTah ja  Älkä’bän tuhoaminen: 
 
- Siunatun HiJran 317. vuonna / n. 929 vuotta väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä, Irakin lähetystö 

meni pyhiinvaellukselle Mekkaan ManSoor Äddäjlämijin johdolla. Joten he saapuivat turvassa Mekkaan.   
- Yhtäkkiä Äbuu Taahir ÄlqirmiTij  ja hänen liittolaisensa kapinoivat heitä vastaan ja hyökkäsivät heidän 

kimppuunsa Ättärwijjäh päivänä!  
- Hän varasti pyhiinvaeltajien rahat, rankaisi ja tappoi heitä Mekassa ÄlmäsJidisää ÄlHäraamissa (Pyhässä 

Moskeijassa) ja Älkä’bän sisällä!  
- Hän kiskaisi Älkä’bän oven irti!  
- Heidän johtajansa seisoi Älkä’bän ovella, ja ihmisiä tapettiin hänen ympärillä Ättärwijjäh-päivänä, joka on  

ÄlHäJJin (pyhiinvaelluksen) yksi kunnioitetuimpia päiviä!   
- Hän seisoi Älkä’bän ovella sanoen: Minä olen Allaah, ja Allaahin avulla..! Minä luon luodut ja minä kuolletan 

heidät, minä!...! (Korkealla olkoon Allaah hänen väitteistään! Ja hänen haudassaan Kaikkivaltias Allaah 
näyttää hänelle Kuka on Kuka ja kuka on kuka...!)  

- Joten ihmiset menivät hänestä poispäin, tarrautuen Älkä’bän Sitääriin (vaatteeseen)!  
- Mutta valitettavasti se ei auttanut heitä; kun pyhiinvaeltajat, joiden piti olla turvassa, turvautuivat Älkä’bän 

Sitääriin (vaatteeseen), jota pidetään erittäin pyhänä, hänen sotilaansa seurasivat ja tappoivat heidät!  
- Kun ÄlqirmiTij tappoi miehen ÄlHäramissa (Pyhässä Moskeijassa), mies sanoi suureen ääneen: Oi Humair 

(jonkun nimi)! Etkö sanonut Tästä Talosta (Älkä’bäh): {Ja joka astui (astuu) siihen, oli (on) turvassa} - viitaten 
Kaikkivaltiaan Allaahin sanontaan Suurassa Ääl ‘Imraan/3: 97-, joten missä on turvallisuus?!  

- Joten Humair, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Kuule vastauksesi: Totisesti Allaah tarkoitti: joten tehkää siitä 
turvallinen!  

- Joten ÄlqirmiTij, joka ymmärsi hyvin vastauksen  - eivät kuten nuo lähetyssaarnaajat, jotka yrittävät epäilyttää 
muslimeita heidän uskossaan, ja Kiitos Allaahille, olen kumonnut heidän väitteensä artikkelissa ”Joitain 
historiallisia tosiasioita Jalosta Älkä’bätistä” lehdessä 6, joten voitte palata siihen – laski hevosensa pään ja 
lähti!  

- Hän ja hänen rikolliset sotilaansa hautasivat kuolleet pyhiinvaeltajat, haavoittuneet ja muut Zämzämin 
lähteeseen, ÄlHäraam moskeijassa ja mihin tahansa mahdolliseen paikkaan!   

- Hän hautasi heidät kaikkialle pesemättä, ilman käärinliinoja tai rukoilematta heidän ylleen!!  
- Hän tuhosi Zämzämin kupolin, ja määräsi Älkä’bän putken (Mizrääbin) tuhottavaksi ja hänelle tuotavaksi, 

mutta sotilas, joka meni ylös kiskaisemaan sitä irti, putosi alas ja kuoli, joten he jättivät sen!  
- He tuhosivat Älkä’bän Kiswän (Sitäärin, vaatteen), repivät sen, leikkasivat palasiksi, ja jakoivat sen palasina 

ÄlqirmiTijjin ystäville (varmasti Kaikkivaltias Allaah myös repi heille paloja Tulen vaatteista {Heidän 
paitansa qaTiraanista (kuparista, pronssista, tervasta, piestä..), ja heidän kasvojaan peittää Tuli} 
Ibraahiim/14: 50  

- Hän määräsi ÄlHäJar Äl.äswädin (Mustan Kiven) pois otettavaksi ja irti kiskottavaksi, joten mies tuli ja löi sitä 
kädessään olevalla raskaalla esineellä ja sanoi: Äjnä ÄTTairu Äl.äbääbiil (missä ovat parvelliset linnut)?! Äjnä 
ÄlHäJaru min SiJJiil (missä ovat (poltetut) kivet siJJiilistä (savesta)!? - viitaten Kaikkivaltiaan Allaahin 
sanontaan: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Etkö nähnyt (oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa 
’älää äälihi wa salläm) miten Herrasi teki elefantin väelle?! Eikö Hän laittanut heidän juonensa 
harhaajohdatukseen (turhaan)?! Ja Hän lähetti heidän ylleen lintuja parvina (ei oltu nähty koskaan 
aikaisemmin eikä myöhemmin); ne heittävät heitä (poltetuilla) kivillä siJJiilistä (savesta); niin Hän teki heidät 
kuin syödyksi korreksi!} Älfiil/105: 1-5 

- Joten he kiskoivat irti ÄlHäJar Äl.äswädin ja veivät sen omaan maahansa (Irakiin)!  
- Kun he kiskoivat sitä irti, juopunut mies tuli hevosellaan, ja vislasi sille kunnes se virtsasi ÄlmäsJid 

ÄlHäraamiin (juottakoon Allaah hänelle Helvetin tulen ihmisten märkäisyydestä ja likaisuudesta!)  
- Mekan Ämiir (johtaja) tarjosi hänelle rahaa, jotta hän luopuisi Mustasta Kivestä, mutta hän kieltäytyi.  
- Joten he tappelivat, ja ÄlqirmiTij tappoi hänet, hänen sotilaansa ja niin monia pyhiinvaeltajia ja siviileitä, ja 

hautasi hänet muiden mukana Zämzämiin ja Pyhään Moskeijaan!   
- Joten he palasivat takaisin omaan maahansa mukanaan kaikki raha ja omaisuus, jonka he varastivat 

pyhiinvaeltajilta ja Mekan ihmisiltä,  
- ja niin he palasivat mukanaan musta kivi!  
- On sanottu, että monet kamelit (22 kamelia vuorotellen) kantoivat mustaa kiveä! 
- Ja, on sanottu, että kaikki nuo kamelit sairastuivat ja saivat märkiviä tauteja selkiinsä!  
- Älmähdij Bnu Tuumartista Irakista, joka oli juutalainen ja qirmiTij, mutta joka väitti itse olevansa hurskas 

muslimi, ja FaaTimän, profeetan tyttären, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, perillisen 
siemenistä, joten kunnolliset marokkolaiset uskoivat häntä,  
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- niinn hänestä tuli Marokon hallitsija, ja ÄlfaaTimijjuunin (FaaTimalaisten) imperiumin tärkein hallitsija, jotka 

hallitsivat suurinta osaa Isläämiläistä maailmaa.  
- Niin Älmähdij Bnu Tuumart ÄlqirmiTij pyysi uskon veljeään, ManSoor Äddäjlämijjiä tuomaan takaisin 

Mustan Kiven, koska muslimit joka puolella maailmaa tulivat hyvin vihaisiksi, ja  ÄlqaramiTan aikomus, 
heikkous, tekopyhyys, epäusko ja viha tuli esiin ja paljastui!  

- Äbuu Taahir ÄlqirmiTij kuoli Siunatun HiJran 332. vuonna / n. 943 vuotta väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, 
syntymästä. 

- Lopulta Siunatun HiJran 339. vuonna Dhuu Älqi’däh- kuussa / n. 950 vuotta väitetystä Jeesuksen, rauha 
hänelle, syntymästä, toukokuussa, he ripustivat mustan kiven Bagdadin moskeijan seitsemänteen pilariin tai 
sylinteriin, jotta ihmiset voivat nähdä sen!  

- Ja he palauttivat sen, 22 vuoden jälkeen (Siunatun HiJran vuodet 317-339 / n.vuodet 929-950 väitetystä 
Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä) samassa kuussa ennen kuin ÄlHäJJ alkoi, yhden kamelin kantamana!   
 
c) Kysymys kysyttäväksi:     
 
Miksi sitten – vaikka he ovat pahempia ja ilkeämpiä kuin juutalaiset ja kaikki patsaiden palvojat – he eivät 
tulleet rangaistuiksi kuten elefantin väki tuli rangaistuksi?!  
 

- Ensinnäkin Allaah tekee mitä haluaa: {Ei Häneltä kysytä siitä mitä Hän tekee, ja (mutta) heiltä kysytään!} 
Äl.änbijääå/21: 23 

- Elefantin väkeä rangaistiin, jotta näytettäisiin Älkä’bän jalous, suuruus ja pyhyys, koska tuohon aikaan , 
Älkä’bäh, vaikka se oli pyhä ja arabien kunnioittama, se oli vain osa kulttuuria, tapoja ja perintöä, jonka he 
saivat esi-isiltään!   

- Vaikka arabit lähes unohtivat todellisen uskonnon ja Kaikkivaltiaan Allaahin Jumaluuden (Ykseyden), niin he 
silti tiesivät, että  Älkä’bälla on Herran, joka suojelee sitä Omalla Tavallaan (muistatteko: ”Matkallaan 
Mekkaan, hänen armeijansa otti joitakin ’Äbdu ÄlmuTTalibin, erään arabien ja Mekan johtajan, vielä 
syntymättömän profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa salläm, isoisän, kamelia ja lampaita. Kun hän 
meni tapaamaan Abrahaa, ’Äbdu ÄlmuTTalib, komea mies ja kaikkein kunnioitetuin, pyysi ainoastaan takaisin 
laumaansa! Kuningas, kristitty sortaja, abessinialainen kuningas, joka oli valmistautunut miellyttämään ’Äbdu 
ÄlmuTTalibia kunnioituksesta, komeudesta ja rauhallisuudesta johtuen, ihmetteli, miten Äbdu-lmuTTalibin 
tasolla oleva mies pyytää takaisin ainoastaan laumaansa, mutta ei Älkä’bän turvallisuutta!! Mutta viisas ja 
rauhallinen Äbdu-lmuTTalib kertoi Abrahalle: Laumaa koskien, se kuuluu minulle, mutta Älbeitiä (Taloa, 
Älkä’bää) koskien, sillä on Herra, Joka suojelee sitä! Joten Äbdu-lmuTTalib sai laumansa takaisin, ja Mekan 
asukkaat menivät vuorille, koska Abrahan armeija oli liikaa ja liian suuri Arabeille!” artikkelista ”Joitain 
historiallisia tosiasioita Jalosta Älkä’bätistä” lehdestä 6?)!  

- Kaikkivaltias Allaah suojeli Älkä’bää elefantin väeltä tuodakseen arabien sydämiin sen aseman, pyhyyden ja 
kunnian, joka oli heikentynyt vuosien aikana!  

- Ja vahvistaakseen sen tärkeyden,   
- ja näyttääkseen, että sillä todella on Herra, Joka suojelee sitä, että se ei ole vain tarua, josta he tapasivat kuulla!  
- Hän, Kaikkivaltias, tuhoamalla elefantin väen, palauttaa takaisin arabien tärkeyden, voiman ja kunnian arabien 

itsensä sydämissä, ja koko maailman sydämissä!  
- Ja jos Kaikkivaltias Allaah ei tuhonnut ja rankaissut elefantin väkeä, varmastikaan Älkä’bälla ei olisi ollut 

arvoa, kunniaa, pyhyyttä tai tärkeyttä, eikä myöskään arabeilla!  
- Ja kaikkein tärkein, tuhoamalla ja rankaisemalla elefantin väkeä, Kaikkivaltias Allaah valmisti Älkä’bän 

vastaanottamaan ikuisen uskonnon!  
- Ja elefantin väen tuhoaminen osui samaan aikaan, Kaikivaltiaan Allaahin Tahdosta,  viimeisen lähettilään ja 

profeetan, MuHämmädin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, syntymän kanssa!  
- Mutta Kaikkivaltias Allaah ei tuhonnut ja rankaissut ÄlqaraamiTaa heti, kuten Hän, Kaikkivaltias, tuhosi ja 

rankaisi elefantin väkeä heti, koska ÄlqaraamiTan aikaan Älkä’bälla oli jo sen tärkeys, pyhyy, kunnia ja 
asema!   

- ÄlqaraamiTan aikaan Äl.islääm oli jo tunnettu, voimallinen ja niin myös Quraish, arabit ja muslimit!   
- Profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, teki selväksi, että ei salli (tee sallituksi tuhoamista 

ja vahingoittamista) Taloon (ÄlHäramin Moskeijaan ja Älkä’bään) paitsi sen väen (Muslimit): ”Äbuu 
Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähttiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, 
sanoi: Tullaan tunnustamaan miehelle (johtajuus) Ärruknin (Älkä’bän kulma jossa ÄlHäJar Äl-äswäd; Musta 
Kivi) ja Älmäqaamin (Ibraahiimin ’äleihissälääm seisomispaikka) välissä, ja ei salli (tee sallituksi tuhoamista 
ja vahingoittamista) Taloon (ÄlHäramin Moskeijaan ja Älkä’bään) paitsi sen väen (Muslimit)! Joten kun he 
sallivat Sen, niin älä kysy Arabien häläkästä (tuhosta, kadotuksesta, tuhoamisesta, suuresta menetyksestä, 
onnettomuudesta..)! Sitten, ÄlHäbäshäh (ÄlHäbäshäh: Abessinia, entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, 
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Somalian, Etiopian, Eritrean, DJiboutin..; eli abessinialaiset) tulevat, joten he tuhoavat  Sen tuhoamisen, ei 
koskaan täyty (sitä ei uudelleen rakenneta, asuteta, korjata, kansoiteta, kalusteta...) sen jälkeen! Ja he ovat, 
jotka ottavat ulos Sen aarteen!” Ähmäd, armahtakoon Alaah häntä 

- Kaikkivaltias Allaah myös näytti, antoi ilmi ja paljasti häijyn ÄlqaraamiTan ilkeät aikeet, joka hallitsi 
Marokosta Irakin ulkopuolelle!  
 
d. Johtopäätös   
 

- Joten Kaikkivaltias Allaah näytti, toi ilmi ja paljasti häijyn ÄlqaraamiTan ilkeät ajatukset, ilkeät teot, ilkeät 
suunnitelmat, ilkeän uskon, joten muslimit hankkiutuivat heistä eroon!  

- He ovat nyt maan alla saaden palkkiota siitä, mitä he tekivät, ja Kaikkivaltias Allaah viivyttää mutta ei unohda!  
- Ja jos muslimit hankkiutuivat heistä eroon, ja jos he ovat nyt maan alla, haluaisin teidän tietävän ja vahvistaa 

teille, että muslimit eivät päässeet heistä kokonaan eroon, ja että he eivät ole maan alla kokonaisuudessaan, 
vaan yhä keskuudessamme maan päällä on yksilöitä ja pieniä ryhmiä valottaen houkuttelun, viettelyksen ja 
sodan sydäntä muslimeiden välillä, ja yhä he levittävät heidän, ei vain kuolettavia, vaan helvetillisiä ajatuksiaan 
meidän moskeijoissamme ja meidän tapaamisissamme, tiedonvälityksen, internetin ja kirjallisuuden rinnalla! 
Joten olkaa varovaisia, Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: " Jätin 
teissä kaksi asiaa, totisesti ette (koskaan) harhaannu niin kauan kuin tartutte niihin: Allaahin Kirja ja Hänen 
profeettansa Sunnäh.”  Määlik, armahtakoon Allaah häntä, Äl’irbäädu Bnu Säärijäh, Allaah mieltyi häneen, 
sanoi: " Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wä sälläm, kehotti meitä; kehotus, josta kyyneleet vuotivat ja 
sydämet pelästyivät. Joten sanoimme: Oi Allaahin lähettiläs! Totisesti tämä on varmasti hyvästelijän kehotus, 
joten mitä velvoitat meille? Hän sanoi: Totisesti jätin teidät valkoiselle (selkeälle tielle), sen yö on kuin sen 
päivä, ei poikennut siltä jälkeeni paitsi tuhoutuja. Ja joka teistä elää, hän näkee paljon eroavaisuuksia. Joten 
velvollisuutenne on se mitä tiesitte Sunnästäni ja Ärrääshidiin (ohjattujen, suorien, rehellisten, vilpittömien, 
viisaiden..) Älmähdijjiin (ohjattujen, opastettujen) kalifien sunnästä, purkaa sitä poskihampailla. Ja 
velvollisuutenne on totteleminen ja vaikka etiopialainen orja (johtaisi teitä, olisi johtajanne); joten totisesti 
uskova on kuin nenästä hihnoitettu kameli (älJämälu äl.änif); mihin tahansa se on johdettu, se seuraa." Ibnu 
Määjäh, armahtakoon Allaah häntä 

 
Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (5, uusittu) 

 
Kirjasta: Äädääbu Äzzifääf; Sh. Muhammad NaaSiru-ddiin Äl-albaanij, armahtakoon Allaah häntä 
Koonnut Arabian kielestä Ahmad Muhammad, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
  
34. Mitä osallistujien pitäisi tehdä? (s. 166-175): 
 
Kutsuun osallistujan on suositeltavaa tehdä kaksi asiaa:  
 
1. Kutsujan puolesta rukoileminen kuten profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm,  opetti meitä: 
 

- ’Äbdu-llaah Bnu Busrilta, Allaah mieltyi heihin, että hänen isänsä teki profeetalle salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, ruokaa ja kutsui hänet, joten hän (Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) vastasi hänen 
kutsuun, joten kun hän lopetti ruokailunsa, hän sanoi: Allaahumma-ghfir lähum, wa-rhämhum, wa bäärik 
lähum fiimää räzäqtähum26(1)!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä  

 
1) Oi Allaah! Anna heille anteeksi, armahda heitä, ja siunaa heille siinä, millä elätit heitä! 
 

- Toisessa tapahtumassa, Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, pyysi: Allaahumma at’im män 
at’ämänii, wa-sqi män säqäänii (1)!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä  

 
1) Oi Allaah! ruoki hänet, joka ruokki minut, ja juota hänet, joka juotti minut! 

 
- Änäsiltä, Alaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, [tapasi vierailla 

Äl.ansaarin27 luona. Joten kun hän tuli (tulee, saapuu) Äl.ansaarin taloihin, Äl.ansaarin lapset tulivat (tulevat) 
ympäröiden hänet, joten hän rukoilee heidän puolestaan, raapii heidän päitään ja tervehtii heitä, joten hän tuli 

                                                 
26 Räzäqä: Ylläpitää, elättää, huoltaa, ravita, antaa, lahjoittaa... 
27 Medinan uskovaiset, Allaah mieltyi heihin, jotka tukivat Allaahin profeettaa, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm 
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Sä’d Bnu ’Ubäädän ovelle, ja] pyysi lupaa (astua) Sä’dille, joten hän sanoi: Ässäläämu ’äläikum wa rahmätu-
llaah (1)! joten Sä’d sanoi: Wa ’äleikä-ssäläämu wa rahmätu-llaah (2), ja hän ei antanut profeetan, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, kuulla kunnes hän (Allaain profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) tervehti kolmesti 
(3), ja Sä’d vastasi hänelle kolmesti, ja hän ei antanut hänen kuulla! [Ja profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, tapasi ettei hän lisää yli kolmea tervehdystä, joko hänelle annettiin lupa, tai hän lähtee!].  Joten 
profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm palasi28, ja Sä’d seurasi häntä ja sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! 
(Lunastan) sinut isälläni ja äidilläni! Et tervehtinyt tervehdystä ilman että se on korvassani, ja totisesti vastasin 
sinulle, ja en antanut sinun kuulla, (koska) rakastin, että saan lisää tervehdyksistäsi ja siunauksista, [joten astuu 
oi Allaahin lähettiläs!]. Sitten hän astutti hänet taloon, ja tarjosi hänelle rusinoita. Joten Allaahin profeetta, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, söi, ja kun hän lopetti, hän sanoi: Äkälä tä’äämäkumu-l.abraar, wa sallat 
’äleikumu-lmälää.ikäh, wa aftara ’indäkumu-ssaa.imuun (4)!” Koonnut Äl.albaanij, Ähmädistä, Äbuu ‘Älij 
Ässaffaarista, Ättahääwijjistä, Älbäihäqijjistä, Ibnu ’Ässääkiristä, Ibnu Ässunnijjistä, Äl’iraaqijjistä, Ibnu 
Älmuläqqänistä, Äbuu Dääwuudistä, Ibnu Määjästä, Ibnu Älkhatiibistä ja Ättabaraanijjista, armahtakoon 
Allaah heitä 
 
1) Tervehtijän pitäisi sanoa vähintään: Ässäläämu ’äleikum: Rauha olkoon yllänne! Tai hän voi sanoa: 

Ässäläämu ’äleikum wa rahmätu-llaah: Rauha ja Allaahin armo olkoon yllänne! Tai sanoa: Ässäläämu 
’äleikum wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh! Rauha ja Allaahin armo ja siunaukset olkoon yllänne! 

 
2) Vastaajan tulisi vastata vähintään samalla tervehdyksellä tai paremmalla, esim: Tervehtijä: Ässäläämu 

’äleikum! Vastaaja: Wa ’äleikumu-ssälääm! Tai: Wa ’äleikumu-ssäläämu wa rahmätu-llaah! Tai: Wa 
’äleikumu-ssäläämu wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh! Ja jokainen tervehdys (Rauha, Armo, Siunaus) on 
kymmenen häsänää (palkkiota). Yksikkö- tai monikkomuotoa voidaan molempia käyttää... 

 
3) On täysin kiellettyä astua muiden talohin ja tiloihin ilman lupaa! Ja on Sunnäh koputtaa enintään kolmesti, 

ennen poislähtöä! Ja on suositeltavaa tervehtiä itsekseen jopa omaan taloon tullessa! 
 

4) Oikeamieliset söivät ruokaanne, enkelit rukoilivat puolestanne, ja paastoajat söivät luonanne! Tämä 
sanonta on pyyntörukous, joka tarkoittaa: Syököön oikeamieliset ruokaanne, rukoilkoon enkelit 
puolestanne ja paastotkoon paastoajat luonanne! 

 
2. Hyvyyden ja siunauksen rukoileminen avioparille: 

 
- Jääbir Bnu ’Äbdi-llääh, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Isäni kuoli ja jätti seitsemän tai yhdeksän tyttöä, ja nain 

thäjjibin naisen (ei-neitsyeen). Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi minulle: Menit 
naimisiin oi Jääbir?! Joten sanoin: Kyllä. Ja hän sanoi: Neitsyeen vai thäjjibin? Sanoin: Ei, thäijibin! Hän 
sanoi: olisipa hän nuori; leikittelisit hänen kanssaan, ja hän leikittelisi kanssasi, ja naurattaisit häntä, ja hän 
naurattaisi sinua! Joten sanoin hänelle: Totisesti ’Äbdu-llaah (hänen isänsä, Allaah mieltyi heihin)  kuoli ja 
jätti [seitsemän tai yhdeksän] tyttöä, ja totisesti vihasin sitä, että tulisin heille heidän kaltaisensa kanssa, joten 
nain naisen huolehtimaan heistä ja oikaisemaan (hoitamaan) heitä. Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm) sanoi: Baaraka-llaahu läk (Siunatkoon Allaah sinulle)!” Koonnut Äl.albaanij, 
Älbukhaarijjista ja [Muslimista], armahtakoon Allaah heitä 

 
- Boraidäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ... Ja kun oli (’Älijjin ja Faatimän, Allaah mieltyi heihin) hääyö, hän 

(Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi sälläm) sanoi (’Älijjille, Allaah mieltyi häneen): Älä tee 
mitään kunnes tapaat minut! Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, pyysi vettä, joten hän teki 
siinä rukouspesun (wudooå), sitten hän kaatoi sen ’Älijjin päälle, ja sanoi: Allaahumma bäärik fiihimää, wa 
bäärik lähumää fii binää.ihimää (1)!” Ibnu Sä’d ja Ättabaraanij, armahtakoon Allaah heitä 

 
o Oi Allaah! Siunaa heissä ja siunaa heille heidän rakennelmassa (avioliitto, lapset, asunto…)! 

 
- ’Ääishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, nai minut, joten äitini tuli 

luokseni, joten hän astutti minut (hää) taloon, niin naisia Äl.ansaarista on talossa, joten he sanoivat: ’Älä-
lkheiri wa-lbarakäh, wa ’älää kheiri taa.ir (1)!” Älbukhaarij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

 
                                                 
28 Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, tapa on pyytää korkeintaan kolme kertaa, eli hän, salla-
llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, koputtaa ovea ja sanoo: Ässäläämu äleikum kerran. Jos kukaan ei vastaa, hän toistaa 
sen. Ja jos ei kukaan vastaa hänelle, hän tekee sen kolmannen kerran. Ja jos kukaan ei vastaa hänelle, salla-llaahu ’äleihi wa 
’älää äälihi wa sälläm, kolmannella kerralla, hän, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, poistuu! 
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o Hyvyydessä ja siunauksessa ja hyvässä enteessä! 

 
- Äbuu Hurairalta, Alaah mieltyi häneen, että profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi, kun hän onnitteli 

(ja rukoili siunausta) henkilöä, kun hän meni naimisiin, sanoa: Baaraka-llaahu läkä, wa baaraka-llaahu 
’äleikä, wä jämä’ä bäinäkumää fii (toisessa lainauksessa: ’älää) kheir (1)!” Koonnut Äl.albaanij, Ähmädistä, 
armahtakoon Allaah heitä. 

 
o Siunatkoon Allaah sinulle, ja siunatkoon Allaah ylläsi, ja yhdistäköön (Allaah) teidän välillä hyvässä 

(toisessa lainauksessa: hyvällä! 
 
35. `Olkaa yhtyneenä, ja saakaa paljon lapsia´ on kielletty sanoa: (s. 175-176): 
 

Älhäsäniltä (Älbasrijjilta, armahtakoon Allaah häntä), että ’Uqäil Bnu Äbii Taalib nai naisen Jushmista, joten väki 
astui hänen luokseen, ja sanoivat: Birrafää.i wä-lbäniin (Olkaa yhtyneenä, ja saakaa paljon lapsia)! Joten hän 
sanoi: Älkää tehkö tuota [niin totisesti Allaahin lähettiläs kielsi tuosta]! He sanoivat: Joten mitä sanomme oi Äbää 
Zäid?! Hän sanoi: Sanokaa Baaraka-llaahu läkum, wa baaraka ’äleikum (Siunatkoon Allaah teille, ja siunatkoon 
yllenne), noin meitä (tavattiin) määrätä!” Koonnut Äl.albaanij, Ibnu Äbii Shäibästä, ’Äbdu-rrazzäqistä, 
Ännässä.ijjistä, Ibnu Määjästä, Äddäärimijistä, Ibnu Äbii ’Ääsimistä, Ähmädistä, Älbäihäqijjistä ja Ibnu 
Ässunnijjistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
36. Lupa morsiamelle palvella miehiä (s. 176-178): 
 
Morsiamen on sallittua palvella kutsuttuja miehiä jos hän pukeutuu Isläämin mukaisesti, on turvassa kaikelta 
ahdistelulta, ei hurmaa tai hurmaannu miehistä, koska kun Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm, ja hänen seuralaisensa, Allaah mieltyi heihin, olivat kutsutut Äbuu Useid Ässää’idijjin, Allaah mieltyi 
häneen, häihin, hänen morsiamensa, Allaah mieltyi häneen, valmisti ja tarjoili heille ruuan:  
 

- Sähl Bnu Sä’d, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ”.. Joten hänen (Useid Ässää’idijjin, Allaah mieltyi heihin) nainen 
oli sinä päivänä, heidän (Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja hänen seuralaistensa, 
Allaah mieltyi heihin) palvelija ja hän on morsian!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Äbuu Hääzim, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Sähl Bnu Sä’din (sanovan), että Äbuu Useid Ässää’idij 

kutsui profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, häihinsä, joten hänen (Useid Ässää’idijjin, Allaah mieltyi 
heihin) nainen oli sinä päivänä, heidän (Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja hänen 
seuralaistensa, Allaah mieltyi heihin) palvelija ja hän on morsian!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
Huom! Isläämiläisen pukeutumisen ehdot naiselle: 
 
1.  Se peittää koko kehon paitsi kasvot ja kämmenet, mutta on parempi jos se peittää kasvotkin. 
2.  Sen ei pitäisi itsessään olla koristus. 
3.  Sen ei pitäisi olla läpinäkyvä niin ettei se peitä. 
4.  Sen ei pitäisi näyttää mitään kehosta kireytensä vuoksi. 
5.  Sen ei pitäisi olla parfymoitu. 
6.  Sen ei pitäisi olla kuin miesten vaate. 
7.  Sen pitäisi olla erilainen kuin ei-muslimeiden vaatteet, eli sen pitäisi olla puhtaasti Isläämilainen. 
8.  Sen ei pitäisi olla kuuluisuuden puku (katso: Muslimisiskoni! Kuka määräsi sinulle Hijääbin?!) 
 
37. Laulaminen ja tamburiinilla soittaminen (s. 179-183): 
 

- Naisille on sallittua hääjuhlassa ilmoittaa häistä soittamalla ainoastaan tamburiinilla (noin 15-30 min, joidenkin 
oppineiden mielipiteen mukaan muistaakseni, mutta ei kuitenkaan koko yötä niin kuin monet tietämättömät 
tekevät!)! 

 
- Tavallisesti pikkutytöt ovat niitä, jotka soittavat ja laulavat, koska:  

 
• ’Ääishältä, Allaah mieltyi hänen, että hän saattoi naisen (morsiamen) miehelle Äl.ansaarista, joten 

Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Oi ‘Ää.ishäh! Ei ollut heidän kanssaan huvitusta, 
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niin totisesti Äl.ansaar pitävät huvituksesta?!” Älbukhäärij, Älhääkim ja Älbäihäqij armahtakoon Allaah 
heitä 

 
• Toisessa lainauksessa: Joten hän (Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: joten 

lähetittekö hänen mukanaan jäärijän, joka hakkaa tamburiinia ja laulaa?! Sanoin: Hän (äljäärijäh) sanoo 
mitä? Hän sanoi: Hän (äljäärijäh) sanoo: 
Tulimme luoksenne, tulimme luoksenne,  joten tervehtikää meitä, (niin) tervehdimme teitä!..” 
Ättabaraanij,  armahatkoon Alaah häntä 
 

- Naisten on sallittua laulaa keskenään joitakin lauluja, joissa ei ole pahoja sanoja tai merkitystä, koska:  
 

• Muhämmäd Bnu Haatib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Eroavaisuus Älhäläälin (avioliitto) ja Älhäraamin (aviorikos) välillä, on tamburiinin ääni!” 
Ännässä.ij, Ättirmidhij, Ibnu Määjäh, Älhääkim, Älbäihäqij, Ähmäd ja Äbuu ’Älij Ättoosij, armahtakoon 
Allaah heitä 

 
• Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ilmoittakaa häistä!” Ibnu Hibbäään ja 

Ättabaraanij, armahatkoon Alaah heitä  
 

• ’Äämir Bnu Sä’d Älbujälij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Astuin Qurdhäh Bnu Kä’bin ja Äbuu Mäs’uudin 
luokse, ja hän mainitsi kolmannen - meni pois mielestäni (lainaaja, Allaah mieltyi häneen)) - ja jäwäärij 
(yks: jäärijäh) lyövät tamburiinilla ja laulavat, joten sanoin: Hyväksytte tuon ja olette Muhämmädin,  
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, seuralaisia?! He sanoivat: Niin varmasti sallittiin meille (tamburiinilla 
lyöminen) häissä, ja vaikeroiminen onnettomuudessa29!” 

 
• Ja toisessa lainauksessa: Ja itkemisessä kuolleelle vaikeroimatta!”30 Koonnut Äl.albaanij, Älhääkimistä, 

Älbäihäqijjistä, Ännässä.ijjistä ja  Ättajaalijjistä, armahtakoon Allaah heitä 
 

• ’Äämir Bnu Sä’d Älbujälij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Astuin Qurdhäh Bnu Kä’bin ja Äbuu Mäs’uud 
Äl.ansaarijjin luokse häissä, joten jäwäärij (yks: jäärijäh: pikkutytöt) laulavat! Joten sanoin: Olette 
Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, seuralaisia, Badrin omia (Badrin taistelijoista), 
tehdään tätä luonanne?! Joten hän sanoi: Istu jos halusit (haluat), joten kuuntele kanssamme; ja jos halusit 
(haluat), mene: varmasti sallittiin meille huvitus häissä!” Ännäsää.ij, armahtakoon Allaah häntä 

 
Muslimi sisareni! Kuka määräsi sinulle HiJääbin? (5/5) 

 
Tiedotus ministeriön virallistama, Jeddäh  
Suom. Ahmad MuHämmäd & Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä. Ylistys Allaahille, maailmojen Herralle. Rukous ja rauha olkoon 
profeetoista ja lähettiläistä jaloimman, profeettamme Muhämmädin, yllä, ja kaikkien profeettojen ja lähettiläiden, 
heidän perheidensä, seuralaistensa ja seuraajiensa yllä. 
 

Isläämiläisen HiJääbin ehdot: 
 

1. Sen pitäisi peittää koko keho. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Oi sinä profeetta! Sano vaimoillesi, ja tyttärillesi,  ja 
uskovaisten naisille, että laskevat alas pÄälleen heidän Jälääbiibistään (yksikkö Jilbääb: naisten puku). Tuo on 
vähintä, että heidät tunnetaan, jotta heitä ei vahingoiteta. Ja Allaah on Anteeksiantaja, Armahtaja.} 
Äl.äHzääb/33: 59 

 
2. Ja älJilbääb on pitkä puku, joka peittää koko kehon. Äl.idnääo tarkoittaa päästää alas, löysentää ja alentaa, joten 

Isläämiläinen hijääb on se, mikä peittää koko kehon. 
 

                                                 
29 Kuoleman kohdatessa 
30 Tämä lainaus kaventaa ja selittää edellistä, eli ei ole vaikeroimista itkien kovaan ääneen; ks. Hautajaisten säädökset 
Isläämissä! 
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3. Sen pitäisi olla paksu, ei ohut eikä läpikuultava, koska hiJääbin tarkoitus on hunnuttautuminen, joten jos se ei ole 

hunnuttautumista, niin sitä ei voi kutsua hijääbiksi. 
 

4. Sen ei pitäisi itsessään olla koriste tai puoleensavetävän värinen. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {ja eivät näyttele 
koristuksiaan paitsi mikä siitä ilmeni}, ja {paitsi mikä siitä ilmeni} merkitys on tahtomattaan ja tarkoittamattaan. 
Joten jos hiJääb on itsessään koristus, sitä ei ole sallittua käyttää eikä sitä voi kutsua hiJääbiksi koska älhiJääb on 
se, joka estää koristeiden näkymisen ulkopuolisille. 
 

5. Sen pitäisi olla väljä, ei tiukka, joka ei näytä kehoa eikä anna muotoa kehon osille eikä näytä kehon viehättäviä osia. 
 

6. Puvun ei pitäisi olla parfymoitu vetäen miehiä puoleensa. Profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ” 
Todella jos nainen parfymoi (itsensä) ja kulki mäJlisin (istuva ryhmä, kokous…) ohi, niin hän on sellainen ja 
sellainen.” Eli avionrikkoja. Ja toisessa lainauksessa: ” Todella jos nainen parfymoi (itsensä) ja kulki ryhmän ohi 
niin, että he tuntevat hänen tuoksunsa, niin hän on avionrikkoja.” 
 

7. Naisen puvun ei pitäisi olla miehen puvun kaltainen:  
- Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ” Profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm,  kirosi miehen, joka 

pukeutuu naisen pukuun ja naisen, joka pukeutuu miehen pukuun.” Äbuu Dääwuud ja Ännäsää.ij, Armahtakoon 
Allaah heitä 

- Myöskin profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ” Allaah kirosi naismaiset miehistä ja miesmäiset 
naisista.” ÄlBukhäärij, Armahtakoon Allaah häntä; Eli miehet, jotka matkivat naisia heidän puvussaan, 
ulkonäössään ja puheessaan, ja naiset, jotka matkivat miehiä heidän puvussaan, ulkonäössään ja puheessaan… 

 
Pyydämme Allaahilta opastusta ja turvaa! 

11 Neuvoa: 
 
Lopuksi sinulle, oi uskova sisko, 11 kallista neuvoa. Harjoita niitä, jotta elät, jos Allaah suo, onnellisena ja kuolet 
kunniallisena. Ja pyydä Allaahin apua elääksesi sen mukaan ja saadaksesi sinut ymmärtämään tämän kirjan 
oikein. 
 

1.  Palvot ainoastaan Kaikkivaltiasta Allaahia sillä, minkä Hän laillisti palvonnoista, jotka on mainittuna Hänen 
Kirjassaan Koraanissa ja Hänen viimeisen profeettansa MuHämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
Sunnässä31! 
 

2.  Ole varovainen shirkin suhteen (kumppanuuden yhdistäminen ja liittäminen... Allaahille) uskossa ja 
palvonnassa, koska shirk tuhoaa kaikki teot ja johtaa tappioon! 
 

3.  Ole varovainen uudistuksien suhteen uskossa tai palvonnassa, koska uudistukset ovat harhaanjohtamista ja 
harhaanjohdetut ovat Helvetin tulessa! 
 

4.  Pidä rukouksesi ajallaan. Hän, joka pitää rukouksensa, pitää muutkin asiat. Ja joka menettää rukouksensa, hän 
menettää muutkin asiat. Älä myöhennä sitä sen alkamisajankohdasta, koska jos rukous on hyväksyttävä, kaikki 
teot ovat hyväksyttäviä. Ja jos rukous ei ole hyväksyttävä, teotkaan eivät ole hyväksyttyjä! Mene nukkumaan 
ajoissa, jotta voit rukoilla FaJr (aamunkoiton) rukouksesi ajallaan. Poista televisio talosta, koska se on iso 
paholainen talossa! Varmista puhtaus rukouksessa, rentoutuneisuus, tasapaino liikkeissä…! 
 

5.  Tottele aviomiestäsi jos sinulla on sellainen. Älä kiellä hänen toiveitaan. Älä ole tottelematon hänen 
määräyksilleen, äläkä hänen kielloilleen niin kauan kuin hän ei määrännyt sinua Allaahin ja Hänen lähettiläänsä,  
Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tottelemattomuuteen! 
 

6.  Pidä itsesi siveänä aviomiehesi läsnäollessa ja poissa ollessa ja vartioi hänen omaisuuttaan, jonka hän luottaa haltuusi! 
7.  Ole ystävällinen naapureillesi! 

 
8.  Pysy kotonasi, äläkä mene ulos ellei se ole välttämätöntä. Ja jos menet ulos, varmistu, että olet hunnutettu. 

Kasvojasi eikä käsiäsikään ole  nähtävissä, etkä ole parfymoitu. Kaikkivaltias Allaah sanoo: {.. ja pysykää 
                                                 
31 Sunnäh: On profeetta MuHämmädin ja hänen ohjattujen kalifien,  Allaahin rukoukset ja rauha olkoon heidän yllään,  teko, 
sanonta, vahvistus, kuvaus, tai vaitiolo asiasta. Ässunnäh kielessa on tie, suunta, ... 
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taloissanne,  ja} älkääkä koristautuko kuten ensimmäisen tietämättömyyden ajan koristautuminen!..} 
Äl.ähzääb/33:33! 
 

9.  Huolehdi vanhemmistasi niin hyvin kuin voit: Nuuh/71:28, Äl.ähräät/46:15, Luqmään/31:14, Ä.änkäbuut/29:8, 
Ännäml/27:19, Mariam/19:14, 32, Äl.israao/17:33, ...! 
 

10. Huolehdi lapsistasi, jos sinulla on, totuttamalla heidät totuuteen, puhtauteen, hyviin tekoihin ja sanoihin. Kurita 
heitä parhaalla moraalilla ja kehota heitä rukoilemaan jos he ovat 7v. Kun he ovat 10v, ja jos he kieltäytyvät, 
niin lyö heitä vahingoittamatta, ja erottele heidät tästä iästä alkaen sängyssä! Totuta tytöt käyttämään hiJääbiä! 
 

11. Ylistä enemmän Jumalaa ja anna paljon lahjoituksia…! 
 
Suojelkoon Allaah minua ja sinua kaikesta pahasta ja lopettakoon hän tekomme hyvällä. Ylistys Allaahille ennen ja 
jälkeen, ensimmäisenä ja viimeisenä. Oi Allaah, rukoile MuHämmädin ja hänen perheensä puolesta kuten rukoilit 
Ibraahiimin ja hänen perheensä puolesta ja siunaa MuHämmädia ja hänen perhettään kuten siunasit Ibraahiimia 
ja hänen perhettään maailmoissa! Totisesti olet Kunnioitettu, Ylistetty. 
 
Suomennos: Saarah Korpi, Allaahin siunaus olkoon hänen yllään  
 

Allaahin tervehdys ja rukous olkoon profeetta MuHämmädin ja hänen seuralaistensa  yllä! 
Ja viimeinen pyyntörukouksemme on, että Kiitos ja Ylistys Allaahille, maailmojen Heralle! 

 
Ensimmäinen versio: 2 Rajäb, 1421 Siunattua HiJraa /  30. syyskuuta 2000 

Viimeinen versio32: 25 ÄlmuHärram 1423 Siunattua HiJraa / 8. Maaliskuutta 2002 
 

Hautajaisten säädökset Isläämissä (4) 
 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: ÄHkäämu ÄlJnää.izi wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ahmad Muhammad, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Testamentti 
 
• Testamentti on lähimmäisille, jotka eivät ole perinnönjakajia. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Teille on määrätty: 

Kun kuolema saapui yhdelle teistä, jos hän jätti hyvää (rahaa, omaisuutta), testamentti (testamentatkoon hän) 
on vanhemmille ja lähimmäisille oikeudenmukaisesti, velvollisuus hurskaiden yllä} Älbaqaräh/Lehma/2: 18033 

 
- Allahin lähettiläs Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ”Totisesti Allaah on antanut jokaiselle 

oikeutensa34, joten perilliselle ei ole testamenttia!” Äbuu Dääwuud, Ättirmithij, Älbäihäqij, Armahtakoon Allaah 
heitä 

 
Huom! Perilliset on mainittu Koraanissa, Ännisää.in suurassa, esim: 11-12, 17635 

                                                 
32 Tämä versio peruuttaa aikaisemmat versiot! 
33 Tämä jae kumoutui jakeen Ännisää´/4: 11-12 ja seuraavn hädiithin myötä.. 
34 Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi tämän Hädiithin kun jae Ännisääå/4: 11-12 
lähetettiin alas. 
35 a) Perintöjen tiede (’ilmu Älmäwääriith) tai Velvollisuuksien tiede (’Ilmu Älfaraa.iD) on tiede, joka käsittelee kuollen 
perintöä ihmisille, joille se kuuluu. Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, ennusti, että 
Perintöjen tai Velvollisuuksien tiede on ensimmäinen tiede, joka tullaan nostamaan pois maasta, koska ihmiset eivät välitä 
siitä, joten he eivät opiskele sitä ja unohtavat sen! Myöskin Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
yllään, ennusti, että tulee päivä, jona ihmiset eivät löydä ketään, joka ratkaisee heidän perintöasiat! Siksi Allaahin lähettiläs, 
Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, määräsi meitä oppimaan ja opettamaan niitä! SubHäänä-llaah, olemme jo 
tässä ajassa, koska emme tiedä mitään perintö asioista ja emme opi sitä! Joten Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous 
olkoon hänen yllään, sanoi totuuden! 
b) Monet tietämättömät ja Isläämin viholliset syyttävät Isläämiä syrjinnästä miesten ja naisten välillä, koska heidäm mielestään 
Islääm jättää miehelle perinnöksi kaksinkertaisesti kuin naiselle! Mutta heidän tiettämättömyytensä ja viha ei anna heidän 
nähdä, että näin ei ole aina, vaan vain tapauksessa, jossa perillisinä on lapsia, ja tämä jae, Perintöjen Jae, on hyvin selvä siitä: 
{.. ja hänen vanhemmilleen, jokaiselle heistä kuudennes..}!  
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- Testamentin enimmäismäärä on 1/3 perinnöstä, ei enempää: 

 
i. Sä’d Bnu Äbii WaqqaaS, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Olin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kanssa 

jäähyväis-pyhiinvaelluksella, ja sairastuin sairauteen lähes kuoliaaksi. Joten Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, vieraili luonani. Sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Totisesti minulla on paljon rahaa, ja minulla 
ei ole ketään, joka perii minut paitsi minun tytär, pitäisikö minun testamentata kaksi kolmasosaa (2/3) 
rahoistani? Hän sanoi: Ei! Sanoin: Puolet (1/2) rahoistani? Hän sanoi: Ei! Sanoin: Sitten kolmanneksen (1/3) 
rahoistani? Hän sanoi: Kolmannes, ja kolmannes on liikaa! Totisesti oi Sä’d, jos jätät perillisesi rikkaana, on 
se parempi sinulle kuin jos jätät heidät köyhänä anellen ihmisiltä. [Ja hän sanoi kädellään:] Totisesti oi Sä’d, 
et koskaan kuluta kuluakaan Allaahin vuoksi, ilman että sinut palkitaan siitä, jopa ruokapalasta, jonka laitat 
vaimosi suuhun. [Hän (Sä’d, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten kolmannes oli siten sallittu]” Äl.albaanij, 
Armahtakoon Allaah häntä 

ii. Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Toivoisin, että ihmiset alentaisivat kolmanneksen neljännekseen, 
koska profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kolmannes on liikaa!” Älbukhäärij ja Muslim, 
Armahtakoon Allaah heitä. 

 
• Ja testamentille tulisi olla kaksi luotettavaa muslimimies todistajaa. Jos ei heitä ole saatavilla, niin he voivat 

olla kaksi muutamiestä Allaahin käskyjen mukaan: {Oi te, jotka uskoitte! Todistus välillänne, jos kuolema tuli 
yhdelle teistä, testamentin aikaan, (tuokaa todistajiksi) kaksi oikeudenmukaista teistä tai kaksi muuta muista 
kuin teistä (ei-muslimeista), jos matkustitte (matkustatte) maassa, ja kuoleman onnettomuus kohtasi (kohtaa) 
teitä, te pidättelette heitä rukouksen jälkeen, niin että he vannovat Allaahin kautta, (mutta) jos epäilitte 
(epäilette, että he eivät pidättäydy todistuksessaan, heidän pitäisi lisätä): Emme osta (vaihda) sitä 
(vannomista) hintaan (rahaan, tavaroihin, johonkin muuhun), ja vaikka hän (jolle he todistavat) on (oli) 
lähimmistä, ja emme salaa Allaahin todistusta, totisesti sitten (jos salaamme Allaahin todistuksen) todellakin 
olemme syntisten joukossa}  Älmää.idäh/Pöytä/5:106 

 
• Testamentin ei myöskään tulisi olla vahingollinen, kuten jonkun perillisen poissulkeminen perinnönjaosta tai 

toisen suosiminen toiseen nähden. Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää sanoi: {.. testamentin testamenttaamisen tai 
velan jälkeen ilman harmia; neuvo (käsky, määräys..) Allaahilta. Ja Allaah on Tietävä, Viisas} Ännisääå/4: 12 

 
• Jos testamentti on vahingollinen ja epäreilu, se ei ole voimassa, se on turha, laiton, hyväksymätön ja sitä ei voi 

saattaa voimaan. Myöskään testamentti, joka on tottelematon Allaahia kohtaan, ei ole voimassa, koska luodulle 
ei ole tottelevaisuutta Luojan tottelemattomuuden kustannuksella. 

 
 Muslimin velvollisuutena on, että hänet pestään, puetaan ja haudataan Isläämin mukaisesti (mainittu tässä 
kirjassa), koska nykyään elämme aikoja, jolloin sunnästä on tullut uudistusta (bid’äh) ja uudistuksista Sunnäh. 

 
Muslimin pitäisi testamentata esim. että: 
 
- Hautajaisten tulee olla pian ja nopeasti, koska lähettiläs Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, määräsi 

niin. 
- Kuolemaa ei saa julkistaa. Lähettiläs Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kielsi sen. 
 

 Testamentti voi olla myös pyyntö Jumalan palvelemiseen, pyyntö olla ottamatta ketään Hänen rinnalleen, 
pyyntö Hänen pelkäämiseensä  ja Hänen käskyjensä tottelemiseen ja Hänen kieltojensa välttämiseen:  

- {.. Kun hänen (Ibraahiimin) Herransa sanoi hänelle: Alistu (ole muslimi)! Hän sanoi: Alistuin 
maailmankaikkeuden Herralle. Ja Ibraahiim suositteli (neuvoi, jätti perinnöksi..) sillä poikiaan, ja 
(myöskin) Jaakob (Jä’quub): Oi poikani! Totisesti Allaah valitsi teille Uskonnon (Äl.islääm), joten 
älkää kuolko paitsi että olette muslimeita! Tai olitteko todistajia kun Jä’quubille tuli kuolema, kun hän 
sanoi pojilleen: Mitä palvotte jälkeeni? He sanoivat: Palvomme Herraasi ja isiesi Ibraahiimin, 
Ismaelin (Ismää’iilin) ja Iisakin (Is.hääqin) Herraa; Yhtä Herraa, ja olemme Hänelle muslimeita 
(alistuneita)!} Älbäqäräh/Lehma/2: 131-133 

 

                                                                                                                                                                            
c) Kaikkivaltias Allaah otti Itse vastuun tästä Perintöjen tieteestä (’ilmu Älmäwääriith) tai Velvollisuuksien tieteestä (’Ilmu 
Älfaraa.iD), viisaista syistä, jotka vain Hän tietää, ja Hän on  Viisas Tietävä!   
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- {Ja Allaahille mitä on taivaissa ja mitä on maassa. Ja totisesti Me (Kaikkivaltias Allaas)36 neuvoimme 

(suosittelimme, jätimme perinnöksi..) niitä, jotka (juutalaisia ja kristittyjä) saivat Kirjan37 ennen teitä, 
ja teitä, että pelätkää Allaahia38, ja jos kiellätte, totisesti Allaahille mitä on taivaissa ja mitä on 
maassa, ja Allaah oli (on) Vauras, Kiitettävä} Ännisääå/Naiset/4: 131 

 
- {Sano (Oi MuHämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, ihmisille)! Tulkaa, luen 

teille mitä Allaah kielsi teiltä, että ettette liitä mitään Häneen, ja ystävällisyyttä vanhemmille, ja ettette 
tapa lapsianne köyhyydestä, Me (Kaikkivaltias Allaah Allaah) elätämme teidät ja heidät, ja ettette 
lähesty älfäwääHishä (haureutta, siveettömyyttä, kaikea mikä on pahaa) mitä siitä ilmeni ja mitä 
piiloutui, ja ettette tapa sielua, jonka Allaah kielsi paitsi bi-lHäqq (lain nojalla, oikeudenmukaisesti)! 
Tuolla Hän määräsi teitä, että te ymmärtäisitte! Ja älkää lähestykö orvon omaisuutta paitsi sopivalla 
tavalla kunnes hän saavuttaa vahvuutensa, ja täyttäkää mitta ja vaaka oikeudenmukaisuudella 
(saamisessa ja antamisessa; ks. Suurah 83); EMME (Kaikkivaltias Allaah) velvoita sielua paitsi sen 
kyvyn mukaan, ja kun puhutte, niin tehkää oikeutta (sanokaa totuus) ja vaikka hän (josta te todistatte) 
oli (on) lähimmistä, ja täyttäkää Allaahin liitto; tuolla Hän määräsi teitä että te muistaisitte! Ja totisesti 
tämä on Minun tieni (Uskonto; Äl.islääm), suora, joten seuratkaa sitä, ja älkää seuratko (muita) teitä 
(saatanan teitä), niin että ne erottavat teidät Hänen (Kaikkivaltias Allaah Allaah) tieltään; tuolla Hän 
määräsi teitä, että olisitte hurskaita!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 151-153 

 
- {Ja määräsimme (Kaikkivaltias Allaah Allaah) ihmistä ystävällisyydellä vanhemmilleen, ja jos he 

painostivat sinua39, että liität Minuun mistä sinulla ei ole tietoa, niin älä tottele heitä! Minulle on 
paluunne, niin että kerron teille mitä tapasitte tehdä!} Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29:8 

 
- {Ja määräsimme (Kaikkivaltias Allaah Allaah) ihmistä vanhemmistaan; hänen äitinsä kantoi häntä 

heikkoudella heikkouden yllä, ja hänen vieroittamisensa (tapahtuu) kahdessa vuodessa, että kiitä (oi 
ihminen) Minua ja vanhempiasi, Minulle on paluu! Ja jos he painostivat sinua, että liität Minuun 
mistä sinulla ei ole tietoa, niin älä tottele heitä, ja seurustele heidän kanssaan suopeasti (soveliaasti, 
hyvydellä..), ja seuraa hänen polkua (tietä), joka palasi Minulle (uskovista)! Minulle on paluunne, niin 
että kerron teille mitä tapasitte tehdä!} Luqmään/31:14-15 

 
- {Hän sääti teille lain uskonnosta millä Hän määräsi Nooaa (NuuH), mitä ilmoitimme (Kaikkivaltias 

Allaah Allaah) sinulle (oi Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään), millä 
määräsimme Ibraahimia, Moosesta (Muusää) ja Jeesusta (’Iisää), että suorittakaa Uskonto (Äl.islääm) 
ja älkää erotko..!} Äsh.shuurää/Konsultaatio/42:13 

 
Saatanan Tavat Ihmisten Harhaanjohtamiseen! (5/5) 

 
'Äbdu-ssalääm WaHiid Bäälii: Turuqu Äsh.shäiTään fii iDlaali Äl.insään! 
Suom. Suom. ÄHmäd MuHämmäd & Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Saatanan Tavat Ihmisten Harhaanjohtamiseen 

1.  Valheen koristaminen 
2.  Tottelemattomuuden uudelleen nimeäminen rakastetuilla nimillä 
3.  Tottelevaisuuden uudelleen nimeäminen vastenmielisillä nimillä 
4.  Hänen sisääntulonsa sieluun sen rakastamista ovista 
5.  Asteittaisuus harhaanjohdattamisessa 
6.  Estäminen totuudesta 
7.  Neuvojen näyttäminen henkilölle 
8.  Avun saaminen ihmispaholaisilta 

 
8- Avun saaminen ihmispaholaisilta40: 
                                                 
36 Me (Allaah): Suuruuden pronomini, ei lukumäärää ilmaiseva pronomini, koska Jumala on Yksi.  
37 Ibraahimin kirjat.. Mooseksen Toorat.. Daavidin psalmit.. Jeesuksen Evankeliumi.. 
38 ittäquu Allaaha: olkaa hurskaita Allaahille, suojatkaa (itseänne) Allaahilta, pelätkää Allaahia 
39 {Jäähädääkä} verbistä Jäähädä, sanasta Jihääd: Pakottaa, painostaa.. 
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Ihmisistä joillakin Isläämin kauneus on sekoittuneena sydämessään, joten hänen uskonsa vahvenee, hänen 
varmuutensa kasvaa, ja Islääm sekoittuu hänen lihaansa ja vereensä. Joten hän ei mene kuin sen ohjauksessa, hän ei 
saa valoa kuin sen valosta ja hän ei seuraa kuin Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, esimerkkiä. Eli 
hän harjoittaa Isläämiä jokaisessa pienessä tai suuressa elämänsä asiassa. Ja tämän tyyppisille ihmisille - ja heitä on 
vähän - saatana tulee joka välissä, mutta hän ei voi vietellä heitä. Ja kun häneltä puuttuvat keinot heidän suhteensa, 
hän pyytää apua kannattajiltaan ihmispaholaisista avustaakseen häntä tuossa tehtävässä.  
 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja todella saatanat varmasti innoittavat kannattajiaan väitelläkseen kanssanne} 
Äl.än’ääm/Karjat/6: 121. Näemme nuoren, kun Allaah ohjasi häntä harjoittamaan Isläämiä hyvin, ja elämään 
parhaimman ihmisen, MuHämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, mukaan, että houkutukset tulevat hänen 
luokseen joka nurkasta ja näyttävät torahampaansa. Ja jos hän turvautui Allaahin köyteen, oli kärsivällinen, ja 
kukisti Jinnien saatanat ja voitti heidät, niin pahuuden ystävät ja tottelemattomuuden toverit tulevat hänen luokseen 
vieden häneltä rohkeuden, heikentäen hänen voimaansa Totuudessa ja sanoen hänelle: ’ Miksi olet riistänyt itsesi 
elämän nautinnoista; et katso enää kauniita naisia, et katsele elokuvia tai teatteriesityksiä, et kuuntele laulajia, ja 
jätit juhlat ja illanvietot, jätit koronkiskonnan ja rupesit sanomaan: ‘ Tämä on laillista ja tämä on laitonta…’ ?!? Me 
todellakin näemme sinun menettäneen nuoruutesi ja monet nautinnot kulkevat ohitsesi…’ 
 
Sano heille: 
 
Todella pelkään harhaanjohdattamista, ja todella minä  
kuljen rakastetun profeetta MuHämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tietä. 
Käänsin itseni pois tästä elämästä ja sen kauneudesta,  
ja halusin sitä, mikä on Jumalani, Loistavimman luona. 
Ja käännyin pois kaikilta harhaanjohtamisen teiltä. 
Minä en matki muita kuin MuHämmädia,  Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm. 
Ja kutsun sinua tälle tielle, totisesti se on 
loiston, opastuksen ja vallan tie. 
 
Ehkä hän ei vastaa ensimmäisellä kerralla, sano sitten hänelle: 
 
Todella olen nähnyt tämän elämän tulokset. 
Joten jätin sen, mitä halusin, 
sen takia, mitä pelkään. 
Ajattelin tätä elämää ja sen arvoa, 
joten kaikki mitä siinä on, häviää. 
Ja olen kulkenut hautojen ohi, mutta 
en erottanut orjan ja herran välillä. 
 
Ja jos tunsit hänen taholtaan pehmentymistä, lisää hänelle: 
 
Hän, joka tietää, että kuolema saavuttaa hänet, 
että hauta on hänen talonsa, ja että ylösnousemus on hänen ulospääsynsä, 
ja että hän on paratiisien välissä, jotka ilahduttavat häntä 
ylösnousemuspäivänä, tai tulien välissä, jotka keittävät häntä. 
Joten kaikki muu, mikä hänellä on,  paitsi usko, on rumaa, 
joten mikä tahansa perustuu muulle kuin uskolle, on ruminta. 
Näet hänet, joka valitsi tämän elämän asunnokseen,  
että hän ei tiennyt, että kuolema häiritsee häntä. 
 
Mutta jos näet hänet huomaamattomuutensa vankina, muistuta häntä sanomalla: 
  
Oi petetty! Sinun päiväsi on huolimattomuus ja huomaamattomuus,  
ja yösi on nukkuminen,  ja niin koko elämäsi. 
Iloitset siitä, mikä häviää, ja tulet onnelliseksi haluista,  
kuten unennäkijä unessa tulee onnelliseksi nautinnoista. 
Ja tekosi siinä, mitä inhosit, on kulaus, 

                                                                                                                                                                            
40 Ännääs (ihmiset), verbistä: Nääsä = Liikkua; ja siihen sisältyy yleisesti Ihmiset ja Jinnit.. 
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näin tässä elämässä eläimet elävät. 
 
Ja jos näet hänet petettynä nuoruudellaan ja voimallaan,  niin sano hänelle: 
 
Kyllä, sinä olet rohkein jos voisit elää ikuisesti, 
mutta ihmisellä ei ole pysyvyyttä. 
Meistä ei näytä, että sinussa on vikaa  
jollaista on ihmisissä, paitsi että häviät (kuolet). 
 
Sitten muistuta häntä sanomalla: 
 
Menemme kuolemaamme kohti joka hetki, 
ja päivämme kääriytyvät ja ne ovat ajanjaksoja. 
Emme nähneet mitään totena niin kuin kuolemaa, 
kuin se toiveiden ylittäessä sen, olisi valhetta. 
Lähde tästä elämästä usko eväinäsi; 
elämäsi on päiviä, jos ne lasketaan, niitä on vähän. 
 
Sano sitten hänelle neuvoen: 
 
Oi kehon palvelija! Miten sinusta tulee kurja sitä palvelemalla; 
etsitkö voittoa siitä, missä on häviö?!? 
Tule sieluun ja täytä sen hyveet; 
todella sielulla, et keholla, olet ihminen. 
 
Joten jos hän hyväksyi neuvosi ja harjoitti sanontaasi, kaikki kiitos Allaahille. 
Mutta jos hän vaati sinun mukaan ottamistasi viettelyn ja harhaanjohtamisen tielle, ole tietoinen hänestä. Todella 
hän on ihmisten saatanoista. 
 
Määlik Ibnu Diinaar, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ihmisten saatana on voimallisempi ylläni kuin Jinnien 
saatana. Ja tämä siksi, että jos etsin turvaa Allaahilta, Jinnien saatana menee minusta pois, mutta ihmisten saatana 
tulee luokseni ja vetää minua tottelemattomuuteen julkisesti. 
 
Joten etsimme turvaa Allaahilta ihmisten ja Jinnien saatanoita vastaan, ja pyydämme Häntä, ylistys Hänelle, 
suojelemaan meitä heidän pahuudeltaan ja puolustamaan meitä heidän temppujaan vastaan. 
 

Allaahin Tervehdys ja Rukous olkoon profeetta Muhämmädin ja hänen seuralaistensa  yllä! 
Ja viimeinen pyyntörukouksemme on, että Kiitos ja Ylistys Allaahille, maailmojen Heralle! 

 
Ensimmäinen versio: 22 Jumäädhää Äth-thäänijah 1421 Siunattua HiJraa /  20. syyskuuta 2000 

Viimeinen versio41: 26 ÄlmuHärram 1423 Siunattua HiJraa / 9. Maaliskuutta 2002 
 

Väärinkäsityksiä Isläämistä (8) 
 
Lähde: Islamzine 
Suom.: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Väärinkäsitys numero 8: Islääm on fatalistinen! 
  
Monet muslimit ajattelevat, että on aika outoa, että heidän uskontoaan, missä on niin täydellinen tasapaino uskon ja 
tekojen välillä, syytetään fatalistiseksi. Ehkä tämä väärinkäsitys tulee siitä, että muslimit sanovat "Kunnia 
Jumalalle!" kun jotain hyvää tai pahaa tapahtuu. Tämä siksi, että muslimit tietävät kaiken tulevan Kaikkivaltiaalta 
Jumalalta, joka on maailmankaikkeuden Kaikkitietävä Ylläpitäjä, ja koska muslimin tulee täydellisesti luottaa 
Jumalaan, ja kaikki mikä on tapahtunut, on vain hyväksi. 
 
Kuitenkaan tämä ei tarkoita, että muslimeja ei kehoteta tekemään mitään --- juuri päinvastainen on totta. Islääm ei 
vaadi ainoastaan uskoa vaan tekoja --- kuten säännölliset rukoukset, paasto ja hyväntekeväisyys. Ollaksemme 

                                                 
41 Tämä versio peruuttaa aikaisemmat versiot! 
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tarkempia, Isläämissä teot ovat osa uskoa. Islääm totisesti kieltää sellaiset äärimmäiset uskomukset, jotka ovat 
esillä joissain uskonnoissa, esim. että henkilön ei tule mennä lääkäriin ollessaan sairas, vaan vain rukoilla Jumalaa 
parantamaan itsensä. Isläämin näkökanta on hyvin positiivinen, sillä se opettaa, että ihmiset voivat tehdä 
positiivisia tekoja tässä elämässä. 
  
Tämä on se, mitä profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, opetti seuraajilleen --- sillä he 
selkeästi levittivät Isläämiä Mekasta Marokkoon lyhyessä ajassa. Vaikka Islääm opettaa, että Jumala tietää, mitä 
ihmiset tulevat tekemään ennen kuin he sen itse asiassa tekevät, ihmisillä on silti vapaa tahto. Todella, Jumala, Joka 
on Kaikkitietävä, tietää kaikki tapahtumat ennen kuin ne tapahtuvat --- tämän kieltäminen on kuin Jumalan 
kieltäminen. Islääm opettaa ihmisiä olemaan Jumalasta tietoisia ja pelkäämään ja rakastamaan Häntä. Tämän takia 
muslimit eivät välitä niin paljon materialistisista asioista ja näkevät tämän maallisen elämän oikeassa suhteessa. 70-
80 vuotta elämää nyt, ja jos elät sen oikein, inshää.ällaah (jos Allaah tahtoo), pääset ikuisuudeksi viettämään ihanaa 
aikaa Paratiisiin.  
 
 
 

Koraanin tarinoita rakkaille lapsille (2) 
(Luetaan vanhempien avustuksella!) 

 
 
Muhämmäd Muwaffäq, Ahmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Lähettiläät ja profeetat, ’äleihimussälääm 
 
Enkeleiden keskuudessa on enkeli Gabriel ’äleihissälääm, joka tekee monia asioita, ja yksi niistä on, että Allaah 
lähetti hänet valitsemilleen ihmisille välittämään Hänen uskontoaan Älisläämiä. Näitä ihmisiä kutsutaan 
lähettiläiksi ja profeetoiksi,  ’äleihimussälääm 
 
Lähettiläs, arabiaksi rasuul, on lähetetty suuremmille kansoille, kuten Nuuh, Iibrahiim, Muusa, Iisa ja Muhämmäd, 
Salla-llaahu ’äleihim wa sälläm. Ja he tekevät myös ihmeitä Jumalan luvalla ja heillä on Jumalan kirjoja, jotka ovat 
Allaahin käskyjä ja viestejä ihmisille. Allaah lähettää myös profeettoja. Mutta profeetta, arabiaksi näbij, lähetetään 
vain hänen heimolleen ja hän voi myös tehdä ihmeitä Allaahin luvalla ja heillä voi olla myös kirjoja. Yleensä 
rasuulilla on suurempi työ kuin näbijjillä, koska suurin ero rasuulin ja näbijjin välillä on, että rasuul on määrätty 
toimittamaan kansalleen Isläämin viestin, jonka Alllaah ilmoitti hänelle. Mutta Ännäbij ei ole määrätty 
toimittamaan kansalleen Isläämin viestiä, jonka Allaah ilmoitti hänelle. Joten tiedättekö nyt lapseni eron Ärrasuulin 
ja Ännäbijjin välillä? Kertoisitteko sen ystävällisesti minulle!  
  
Arrusul eli lähettiläitä ja äl.änbijääå eli profeettoja on niin monta, ja vain Kaikkivaltias Allaah tietää kuinka 
monta tuhatta heitä on! Mutta lähettiläs Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, mainitsi meille, että on 120 
000 näbijjää, joista 315 on rusulia, ja Koraanissa Allaah mainitsee 25 rusulia ja näbijjää! Joten yhteenveto on, 
että jokainen rasuul on näbij, mutta jokainen näbij ei ole rasuul! Ymmärsittekö tämän? Joten kuka voisi toistaa? 
 
Koraanissa mainitut lähettiläät, Salla-llaahu ’äleihim wa sälläm: Äädäm, Idriis, NuuH, Huud, SaaliH, Ibraahiim, 
LuuT, Ismää’iil, IsHääq, Ja’quub, Juusuf, Äjjuub, Shu’äib, Muusää, Haaroon, Dhuu Älkifl, Dääwuud, Suläimään, 
Iljääs, Iljääsä’, Juunus, Zäkärijjääå, JäHjää, ‘Iisää ja Ähmäd Muhämmäd, viimeinen profeetta ja lähettiläs, rauha 
olkoon heidän kaikkien yllä. Kaikkivaltias Allaah sanoo:  
 
- {Ja tuo on todisteemme, toimme sen Ibraahiimille hänen väkeään vastaan, korotamme asteissa kenet 

haluamme; totisesti Herrasi on Tietävä! Ja myönsimme hänelle Is.Hääqin ja Jä’quubin; molempia Me 
johdatimme, ja Nuuhia me johdatimme aikaisemmin, ja hänen jälkeläisistään Dääwuudia, Suläimääniä, 
Äjjuubia, Juusufia, Muusää ja Haaroonia, ja noin palkitsemme suopeat! Ja Zäkärijjääå, JäHjää, ‘Iisää ja 
Iljääs ovat kaikki oikeamielisistä (hyvistä). Ja Ismää’iil, Iljääsä’, Juunus ja LuuT, ja kaikkia suosimme 
maailmojen (ihmisten) yli.} Äl.än’ääm/Karjat/6: 83-86 

- {Ja ’Äädille (Kaikkivaltias Allaah lähetti) heidän veljensä Huudin!} Huud/11: 50 
- {Ja Thämuudille (Kaikkivaltias Allaah lähetti) heidän veljensä SaaliHin!} Huud/11: 61 
- {Ja Mädjänille (Kaikkivaltias Allaah lähetti) heidän veljensä Shu’äibin!} Huud/11: 84 
- {Ja mainitse Kirjassa (Koraanissa) Idriis; hän oli totuudellinen profeetta, ja korotimme hänet korkealle 

paikalle!} Marjam/19: 56-57 
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- {Ja Ismää-iil ja Dhuu Älkifl, jokainen on kärsivällisistä!} Äl.änbijääå/Profeetat/21: 85 
- {Ja kun ‘Iisää (Jeesus) Bnu Marjam (Marjamin poika, rauha heille) sanoi: Oi Bänii Israa.iil (Israelin lapset)! 

Totisesti olen Allaahin lähettiläs teille vahvistaen (uskoen..) siihen, mitä on käsieni välissä (käsissäni) 
Toorasta, ja antaen ilosanoman lähettiläästä, joka tulee jälkeeni, hänen nimensä on Ähmäd! Joten kun hän tuli 
heille (selvin) todistein, he sanoivat: Tämä on selvää taikuutta!} ÄSSaf/Rivi/61: 6 

 
Pysyvyyden (muuttumattomuuden, kestävyyden, päättäväisyyden) lähettiläitä (Uuluu Äl’äzm), rauha olkoon heidän 
kaikkien yllä, on viisi: Nuuh, Ibraahiim, Muusää, ’Iisää ja MuHämmäd, Salla-llaahu ’äleihim wa sälläm. Heitä 
kutsutaan Pysyvyyden lähettiläiksi, koska he pysyivät totuudessa vääryyttä vastaan antamatta periksi! Heitä 
kutsutaan muuttumattomuuden lähettiläiksi, koska he eivät muuttaneet periaatteitaan kaikkia kiusauksia vastaan! 
Heitä kutsutaan kestävyyden lähettiläiksi, koska he kestivät kaikenlaiset pahuudet kansaltaan Allaahin vuoksi! 
Heitä kutsutaan päättäväisyyden lähettiläiksi, koska he  olivat päättäväisiä ja vakaita Äl.isläämin levittämisessä! 
 
Mainitsemme nuo lähettiläät ja profeetat, rauha olkoon heille, tarinansa  inshää.ällaah tulevaisuudessa, 
mutta teidän tulee oppia ja muistaa kaikki nämä sydämissänne, jotta voitte opettaa niitä ystävillenne 
kouluissanne tai lapsillenne tai oppilaillenne kun  kasvatte inshää.Allaah!  

 
Wä-ssäläämu ‘äleikum wa raHmätullaahi wa barakäätuh! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 

 

2 
 
 
 
 
 

Saajan nimi:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


